
CUMHURBAŞKANI ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan, MHP’nin 57. Kuruluş Yıl Dönü-

mü Programı’na özel Türk bayrağı şeklinde 
çiçek aranjmanı gönderdi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan MHP’nin 
57. kuruluş yıl dönümü için Türk bayrak-

lı kutlama çiçeği Erdoğan’ın, ATO Congre-
sium’da düzenlenen MHP’nin 57. Kuruluş 
Yıl Dönümü Programı’na gönderdiği çiçek 
aranjmanı, beyaz gül ile karanfillerden olu-
şuyor. Bayrağın etrafında ise MHP’nin 
kuruluşunun 57. yıl dönümüne ithafen 57 
gül yer alıyor.  AA

MİLLİ Muharip Uçak 
KAAN, dünyanın en önemli 
savunma sanayi etkinlikle-
rinden Suudi Arabistan’daki 
World Defense Show’da tek-
nolojiyle desteklenmiş yeni 
konseptle tanıtılıyor. Daha 
önceki fuarlarda genel ola-
rak ölçekli hareketsiz maket-
ler kullanılırken bu kez tanı-
tım için TUSAŞ’ın KAAN 
ve ANKA III’lerle oluştur-
duğu OKU (Otonom Kol 
Uçuşu) konseptinin hareket-
li sunumu tercih edildi. AA

Bu gurur Alperen 
Şengün’ün

Kayaalp, mindere 
altınla dönüş yaptı

7,6 milyar liralık kaçak 
eşya ve uyuşturucu 
madde ele geçirildi

Bitcoin 70 bin 
doların 
üzerine 
çıktı

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde (NBA) 
Houston Rockets forması giyen Alpe-
ren Şengün, sakatlığı bulunan Shai 
Gilgeous-Alexander’ın yerine NBA 
All-Star kadrosuna dahil edildi. Bu 
sezon NBA’de oynadığı 44 maçta, 20,8 
sayı, 9,4 ribaunt ve 6,3 asist ortalama-
sıyla oynayan 23 yaşındaki basketbol-
cu, üst üste ikinci kez NBA All-Star’a 
seçildi. Bu yıl 13-15 Şubat tarihlerin-
de, Los Angeles Clippers’ın evi Intu-
it Home’daki All-Star organizasyonu, 
yeni formatla düzenlenecek. AA

610 gün sonra ilk resmi müsabakası-
na çıkan güreş efsanesi Rıza Kayaalp, 
rakiplerine şans tanımadı. Spor Tah-
kim Mahkemesi’nin (CAS) 4 yıllık 
men cezasını kaldırmasının ardından 
610 gün sonra ilk resmi müsabakasına 
çıkan milli güreşçi Rıza Kayaalp, Zag-
reb Açık’ta altın madalya kazandı. AA

TİCARET Bakanlığı, ocakta yasa dışı 
ticaret ve kaçakçılıkla mücadele-
de geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
121’lik artış sağlandığını ve değeri 7 
milyar 655 milyon lirayı bulan kaçak 
eşya ile uyuşturucu madde ele geçi-
rildiğini bildirdi. AA

LİDER kripto para birimi Bitcoin, çal-
kantılı bir haftanın ardından istikrar 
kazandı. Bitcoin sabah saatlerinde 71 
bin dolar seviyesinde işlem gördü. AA
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İSTANBUL TAŞTI
ESENYURT AŞTI!
Türkiye’nin nüfusu, 427 bin 224 kişi artarak 86 milyon 92 bin 168 kişi oldu. 
Mega kentin nüfusu, 52 bin 451 kişi çoğalarak 15 milyon 754 bin 53 kişiye 
yükseldi. İlçeler bazında İstanbul’un Esenyurt ilçesi 1 milyon 3 bin 905 kişi 
ile ilk sırada yer aldı. Türkiye’de ilk defa bir ilçenin nüfusu 1 milyonu geçti

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
“Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 
2025 Sonuçları”nı açıkladı. Türkiye’de 
ikamet eden nüfus, 31 Aralık 2025 tari-
hi itibarıyla bir önceki yıla göre 427 bin 
224 kişi artarak 86 milyon 92 bin 168 
kişi oldu. Erkek nüfus 43 milyon 59 bin 
434 kişi olurken, kadın nüfus 43 milyon 
32 bin 734 kişi oldu. Diğer bir ifadeyle 
toplam nüfusun yüzde 50,02’sini erkek-
ler, yüzde 49,98’ini ise kadınlar oluştur-
du. İstanbul’un nüfusu, 52 bin 451 kişi 
artarak 15 milyon 754 bin 53 kişi oldu. 
Türkiye nüfusunun yüzde 18,3’ünün 
ikamet ettiği İstanbul’u, 5 milyon 910 
bin 320 kişi ile Ankara, 4 milyon 504 
bin 185 kişi ile İzmir, 3 milyon 263 bin 
11 kişi ile Bursa ve 2 milyon 777 bin 
677 kişi ile Antalya izledi.

İSTANBUL’DA KİLOMETREKAREYE 
2 BİN 943 KİŞİ DÜŞTÜ

NÜFUS yoğunluğu olarak tanımlanan 
“bir kilometrekareye düşen kişi sayısı”, 
Türkiye genelinde 112 kişi oldu. İstan-
bul, kilometrekareye düşen 2 bin 943 
kişi ile nüfus yoğunluğu en yüksek olan 
ilimiz oldu. İstanbul’u 633 kişi ile Koca-
eli ve 395 kişi ile en küçük yüz ölçü-
müne sahip il olan Yalova izledi. Nüfus 
yoğunluğu en az olan il ise bir önce-
ki yılda olduğu gibi, kilometrekareye 
düşen 11 kişi ile Tunceli oldu. Tunce-
li’yi, 19 kişi ile Ardahan ve 21 kişi ile 
Erzincan ve Gümüşhane izledi. Diğer 
yandan yüz ölçümü büyüklüğünde ilk 
sırada yer alan Konya’nın nüfus yoğun-
luğu ise 59 olarak gerçekleşti.

NÜFUSU 1 MİLYONU AŞAN 
İLK İLÇE ESENYURT OLDU

İLÇELERE göre nüfus dağılımı ince-
lendiğinde, İstanbul ili Esenyurt ilçesi-
nin 1 milyon 3 bin 905 kişi ile ilk sırada 
yer aldığı görüldü. Buna göre Türki-
ye’de ilk defa bir ilçenin nüfusu 1 mil-
yonu geçmiş oldu. Esenyurt İlçesini 
sırasıyla 957 bin 792 kişi ile Gaziantep 
ili Şahinbey ilçesi, 952 bin 198 kişi ile 
Ankara ili Çankaya ilçesi, 931 bin 722 
kişi ile Ankara ili Keçiören ilçesi ve 905 
bin 880 kişi ile Gaziantep ili Şehitkamil 
ilçesi takip etti. AA

Süveyş 
Kanalı’nın

gelirleri 
patladı5

METEOROLOJİK tahminlere göre 
hafta sonu ara veren yağışlar bugün-
den itibaren yeniden güçleniyor. 
Bugün Doğu Karadeniz ve Güneydo-
ğu’da kuvvetli kar yağışı beklenir-
ken, yurdun büyük bölümünde görü-
lecek sağanak yağışlar pazar gününe 
kadar etkisini sürdürecek. AA

GAZZE’DE ATEŞKESİN ARDINDAN

KAAN dünya sahnesine 
‘yeni nesil’ tanıtımla çıktı

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
MHP’ye Türk bayraklı kutlama çiçeği

AVUKATLAR DA MERCEK ALTINDA
GELİR İdaresi Başkanlığı Denetim Grup Müdürlü-

ğü, avukatlara vergi durumlarıyla ilgili görüşmek 
için yazı göndermeye başladı. Maliye Bakanlı-

ğı’nın belirli meslek gruplarına yönelik yürüttüğü vergi 
denetimlerinde avukatlara da odaklandı. Bakanlık, bir 
süredir meslek gruplarının gelirlerine yakından bakı-
yor ve avukatlar, Maliye’nin resmi açıklamalarına göre, 
örneğin 2024 yılında ortalama yaklaşık 34 bin lira gelir 
beyan etti. Maliye birimleri, geçtiğimiz yıl doktorlar, 
fal, astroloji, medyumluk hizmeti verenler, online psi-
kolog ve diyetisyenlere yoğunlaştı. Bu meslek grupla-
rından vergi kaçıranlara ağır ceza kesildi. AA

Türkiye’de pazara kadar 
kar ve sağanak var



İ
Ç Hastalıkları ve Nefrolo-
ji Uzmanı Prof. Dr. Şehmus 
Özmen, böbrek hastalarının 
beslenmesinin mutlaka nefro-

loji uzmanının önerisi ve deneyim-
li bir diyetisyen tarafından plan-
lanması gerektiğini belirtti. Böbrek 
hastaları için beslenme, en az ilaç 
tedavisi kadar büyük önem taşı-
yor. Böbrek hastalığında beslenme 
yanlış uygulandığında ciddi sağ-

lık riskleri oluşturabiliyor. Özmen, 
nefroloji uzmanı ve deneyimli 
diyetisyen işbirliğiyle hazırlanan 
kişiye özel beslenme planlarının 
önemine dikkati çekti.

2-3 LİTRE SU İÇİN
Özmen, hastaların sıvı alımı, tuz 

ve protein tüketimi gibi temel baş-
lıklarda doğru yönlendirilmediğin-
de komplikasyon riskinin arttığı-

nı belirterek, şu ifadeleri kullandı: 
“Böbrek hastalarının ilk sorduğu 
soru genellikle ne yiyip içebilecek-
leri oluyor. Genel bilgiler bazen has-
taların hayatını zorlaştırıyor, hatta 
gereksiz kısıtlamalara yol açabiliyor. 
Bu nedenle nefroloji uzmanının ve 
deneyimli bir diyetisyenin birlikte 
hazırlayacağı kişiye özel plan haya-
ti önem taşıyor. Özellikle su tüke-
timi konusunda herkes için geçer-

li bir miktar yok. Ortalama olarak 
2-3 litre civarında sıvı alımını yeter-
li kabul ediyoruz. Taş hastaların-
da bu miktar 4-5 litreye çıkabilir 
ancak ileri böbrek yetmezliği veya 
kalp yetmezliği olan hastalarda fazla 
sıvı alımının zararlı olabilir.”  Tuz 
tüketiminin böbrek sağlığı için kri-
tik olduğuna dikkati çeken Özmen, 
günlük önerilen miktarın 5 gram 
olduğunu vurguladı. AA
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BÖBREK 
HASTASINA

Vücudun sıvı-tuz 
dengesini bozan 

böbrek hasta-
lıklarının tedavi-
sinde ilaç kadar 
beslenme de rol 

oynar. Hastaların 
işlenmiş gıda, tur-

şu, konserve ve 
yüksek tuzlu yi-

yeceklerden uzak 
durması gerekir

DENIZLI’DE 20 yıldır bağımlısı olan 
kumardan Yeşilay Danışmanlık Merkezi 
(YEDAM) sayesinde kurtulan A.B, ken-
dine kumarın zararlarından uzakta yeni 
bir hayat kuruyor. Kentte tekstil bir fir-
masında çalışan 45 yaşındaki A.B, 20 
yıl önce çevresindekilerinden gördüğü 
kumarı oynamaya başladı. Önce ara ara 
oynayan A.B, bir süre sonra farkına bile 
varmadan kumara bağımlı hale geldi. 
A.B’nin yaşamı, sanal kumar batağında 
her geçen yıl daha çok bozuldu.

KABULLENMEK ZOR
A.B, kumar bağımlısı olduğunu uzun 

süre kabullenemediğini söyledi. A.B. 
ciddi boyutlarda ekonomik yıkım yaşa-
dığını anlatarak, şöyle konuştu: “Bunun 
yanında sosyal yıkım da ciddi boyuttay-

dı. 635 gündür bağımlılıktan uzağım ve 
YEDAM’da kaliteli bir destek alıyorum. 
Şu anda ödemeye sadık olduğum güzel 
bir borç planım var, borçlarım ciddi 
derecede azalıyor. Sosyal yaşamımda 
da ciddi bir toparlanma yaşadım. Eşim-
le, arkadaşlarımla diyaloğum gelişti. 
İşe ve hayata karşı motivasyonum yük-
seldi. Şu andaki gidişat gayet olumlu 
gözüküyor. Yeşilayın buradaki fonksiyo-
nu çok çok kıymetli, çok önemli ve tarif-
siz derecede değerli.” 

Kumar bağımlılığının tüm yaşa-
mı kuşatan bir özelliğe sahip olduğunu 
vurgulayan A.B. “Zamanınızı kaybedi-
yorsunuz, tüm yaşamınız kumar oluyor. 
İşinizi, aile hayatınızı, sosyal etkinlikle-
rinizi tamamını kumara göre programlı-
yorsunuz.” ifadelerini kullandı. AA

Yeşilay desteğiyle
kumardan kurtuldu

Ay tam karşındaki Terazi burcuna geçerken, 
odağın tamamen ikili ilişkilerine kayıyor. Sabah 
saatlerinde dünkü yarım kalan işlerini hızla biti-
rebilirsin ama öğleden sonra yalnız kalmak iste-
meyeceksin. Bir orta yol bulmak, küs olduğun 
biriyle barışmak veya partnerinle romantik bir 

plan yapmak için harika bir enerji var. 

Bugün odağın dış dünyadan biraz uzaklaşıp 
tamamen yuvan ve iç dünyandaki huzur üze-
rine yoğunlaşıyor. Evinde estetik değişiklik-
ler yapmak, çiçeklerle ilgilenmek veya ailen-
le huzurlu bir akşam geçirmek isteyebilirsin. 
Ay’ın Terazi konumu seni “huzuru nerede 

buluyorum?” sorusuna yanıt aramaya itecek.

Ay senin burcuna geçti ve seni tüm o diploma-
tik, adil ve büyüleyici enerjinle sarmalıyor. Ken-

dini her zamankinden daha dengeli ve ışıl ışıl 
hissedeceksin. Kişisel bakımınla ilgilenmek, tar-
zında bir yenilik yapmak veya yeni bir başlangıç 
için niyet etmek adına muazzam bir gün. Bugün 

dünya senin etrafında dönüyor, tadını çıkar!

Kariyerinde “diplomasi” zamanı! Üstlerinle olan 
ilişkilerinde daha uzlaşmacı ve zarif bir tutum 
sergileyerek istediğin kapıları açabilirsin. Top-
lum önündeki duruşunda adil ve dengeli ima-

jınla dikkat çekeceksin. Profesyonel hedeflerini 
belirlerken sadece çalışmaya değil, doğru bağlan-

tılar kurmaya ve estetiğe de önem vereceksin. 

Hafta başındaki o yaratıcı ama dağınık ener-
ji, bugün yerini çok daha estetik ve düzenli bir 

çalışma temposuna bırakıyor. Günlük rutinlerini 
güzelleştirmek, çalışma ortamında uyumu sağla-
mak ve sağlığınla (özellikle böbrekler ve bel böl-
gesi) ilgilenmek için harika bir gün. İş yerindeki 

arkadaşlarınla arandaki buzları eritebilir.

İletişim trafiğin o kadar nazik ve keyifli akacak 
ki, en zor insanları bile ikna edebilirsin. Yakın 

çevren, kardeşlerin veya komşularınla olan 
ilişkilerinde bir “barış elçisi” rolü üstlenebilir-
sin. Kısa yolculuklar yapmak, yeni bir kitaba 
başlamak veya sanatsal bir blog yazısı yazmak 

için harika bir enerji var. 

Bugün senin için biraz “perde arkasında” kalma 
ve ruhsal bir denge kurma zamanı. Ay’ın Tera-
zi burcundaki hareketi seni içsel bir arınmaya 
ve huzura davet ediyor. Kalabalık ortamlardan 
ziyade, kendi başına kalıp meditasyon yapmak 

veya bir süredir kafanı kurcalayan o derin mese-
leleri “adaletle” tartmak sana çok iyi gelecek. 

Ay’ın dostun Terazi burcuna geçişi sana ina-
nılmaz bir zihinsel ferahlık ve merak veriyor. 
Yeni bir eğitim, felsefi bir konu veya hukuk-

sal bir mesele gündeminde olabilir; tüm bunla-
rı adaletli bir bakış açısıyla çözeceksin. Uzak-
lardaki sevdiklerinden alacağın zarif ve neşeli 

haberler gününü aydınlatacak. 

Ay’ın Terazi burcuna geçişi sana nefes aldıra-
cak. Hobilerinle ilgilenmek, sanatsal bir faa-
liyete katılmak veya flört etmek için gökyüzü 
seni destekliyor. Eğer çocukların varsa onlar-
la çok kaliteli ve eğlenceli vakit geçirebilirsin. 
Kendini her zamankinden daha çekici ve zarif 

hissedeceksin. 

Odağın “somut değerlerine” ve “huzuruna” kayı-
yor. Maddi konularda daha dengeli ve estetik 

kararlar almak isteyebilirsin. Kendini ödüllendir-
mek, sana kendini değerli hissettirecek şık bir şey 

satın almak modunu yükseltebilir. Kendi yete-
neklerini daha diplomatik ve sosyal yollarla nasıl 

kazanca dönüştürebileceğini düşünebilirsin. 

Arkadaş grupların içinde bir “denge unsuru” 
olabilir, organizasyonlarda aranılan isim hali-
ne gelebilirsin. Geleceğe dair umutların çok 
daha estetik ve geniş bir vizyon kazanıyor. 

Dostlarınla bir araya gelip sanatsal bir etkinliğe 
katılmak veya toplumsal bir adalet projesinde 
yer almak sana çok büyük bir haz verecektir.

Odağın derin konulara, finansal paylaşımlara 
ve “ortak değerlere” kayıyor. Ortaklaşa bütçe-

ler veya duygusal paylaşımlar konusunda daha 
dengeli ve adil olman gereken durumlar olu-
şabilir. İç dünyanda bir “şifa” enerjisi hakim; 
seni kısıtlayan bağları nezaketle gevşetmek ve 

ruhsal bir dengeye ulaşmak isteyeceksin. 

ŞIRNAK’TA dalak büyümesi rahatsız-
lığı bulunan ve buna bağlı kansızlık 
şikayeti nedeniyle 22 yıldır kan takvi-
yesi yapılan Süheyla Külter (36), sağ-
lık sorunlarının artması üzerine Şır-
nak Devlet Hastanesi’ne başvurdu. 
Külter’in dalağı, Genel Cerrahi Uzma-
nı Op. Dr. İbrahim Kahraman ve eki-
binin laparoskopik yöntemle gerçek-
leştirdiği cerrahi müdahale ile alındı.

KANSIZLIK ŞİKAYETİ
Kahraman, dalağı normal boyutunun 

iki katına ulaşan hastanın bu neden-
le kansızlık sorunu yaşadığını belirtti. 
Kahraman, şunları kaydetti: “Normal-
de bu tür hastaların ameliyatları daha 
üst basamaklı hastanelerde yapılıyorken 
bu ameliyatı hastanemizde gerçekleş-
tirdik. Gerekli tetkiklerin 3 delik açarak 
bu ameliyatı yaptık. Daha önce bu tür 
rahatsızlığı bulunan hastalar başka ille-
re sevk ediliyordu. Dalağı alınan hasta-
mız sağlıklı bir şekilde hayatına devam 
edebilecek.” Süheyla Külter de başarıy-
la gerçekleştirilen cerrahi müdahale ile 
sağlığına kavuştuğu için mutlu olduğu-
nu söyledi. Külter, “Kendimi iyi hisse-
diyorum. Hocamıza ve tüm ekibe teşek-
kür ediyorum.” dedi. AA

TÜRK Kızılay, yaşlı bireylere yönelik 
ziyaret ve sosyal destek çalışmalarını 
sürdürüyor. Kurumdan yapılan açık-
lamada, “Sağlıklı Yaşayan ve Yaşla-
nan Toplum için Çalışmak” vizyonu 
doğrultusunda yaşlı bireylerin sosyal 
hayata olan bağlarını güçlendirmek, 
düzenli sosyal temas ve psikosos-
yal destek imkanlarını artırmak ama-
cıyla ziyaret ve destek çalışmalarının 
devam ettiği belirtildi.

Açıklamada, düzenli olarak ger-
çekleştirilen ziyaretlerde ihtiyaç sahi-
bi yaşlılara gıda kolileri ulaştırıldığı, 
gönüllüler tarafından hal ve hatırları-
nın sorularak sohbet edildiği aktarıldı. 
Yaşlı bireylerin ise Kızılay ekiplerinin 
ziyaretlerini, kendileriyle kurulan ile-
tişim ve ilgi nedeniyle memnuniyetle 
karşıladıkları kaydedildi. AA

Dalak büyümesine
cerrahi müdahale

Yaşlıların ihtiyacını
Kızılay karşılıyor

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Salı günleri, başladığın işle-
ri derinleştirmek için harika bir 
zamandır. Bugün bir ödevi yapar-
ken veya bir oyun oynarken tüm 
dikkatini ona ver; sanki dünyada 
sadece sen ve o iş varmış gibi! Bir 
şeyi gerçekten odaklanarak yaptı-
ğında, ne kadar hızlı öğrendiğine 
sen bile şaşıracaksın. Eğer karşına 
zor bir engel çıkarsa, derin bir nefes 
al ve “Ben bunun üstesinden gele-
bilecek kadar akıllıyım” de. Unut-
ma, en zorlu bulmacalar en sabırlı 
çocuklara boyun eğer. 

Sadece hayal kurmakla kalma, 
bugün o hayallerden bir şeyler “icat 
etmeye” çalış. Belki atık kağıtlardan 
bir robot maketi yaparsın, belki de 
kalem kutunu bir uzay gemisi gibi 
düzenlersin. Yaratıcılık, elinde-
ki malzemelerle yepyeni bir dünya 
kurmaktır. Zihnindeki o renkli oda-
larda dolaşırken, “Bunu daha farklı 
nasıl yapabilirim?” diye sor. 

Bugün bir arkadaşın üzgünse 
ya da bir soruyu çözemiyorsa, ona 
yardım etmeye ne dersin? Başka-
sına yardım etmek, aslında kendi 
motivasyonunu da devleştirir. Biri-
ne bir şey öğrettiğinde, o konuyu 
kendin de daha iyi anlarsın. Senin 
nazik sözlerin ve yardımsever elle-
rin, bugün okulda veya evde sihirli 
bir etki yaratabilir. İçindeki o “iyi-
lik pelerinini” giy ve etrafına neşe 
saç; sen gülümsediğinde dünya bir 
parça daha aydınlanıyor!

Çevresine özenerek oynamaya başladığı ku-
marın zaman içinde esiri haline gelen bağımlı 

sağlık kuruluşlarının yardımıyla hayatını alt üst 
eden kötü alışkanlığı yendi

ÖZEL DIYET GEREKIR



  

NİĞDE’NİN Çiftlik ilçe-
sinde 2 aracın karıştı-
ğı kaza sonrası taraflar 
arasında çıkan kavga-
da silahla yaralanan 2 

kişi, hastanede hayatını kaybetti. 
Alınan bilgiye göre, dün sabah 

saatlerinde ilçeye bağlı Asma-

sız Mahallesi’nde plakaları öğre-
nilemeyen H.C’nin kullandığı 
araç ile A.G. idaresindeki ara-
cın aynalarının çarpışması sonu-
cu taraflar arasında tartışma 
yaşandı. Kavgaya dönüşen olay-
da, H.C. silahla A.G. ile yanında 
bulunan H.Ç’yi yaraladı. 

İhbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerince Çiftlik Dev-
let Hastanesi’ne kaldırılan 2 
yaralı, müdahaleye rağmen kur-
tarılamadı. Kaçan şüpheli, polis 
ekiplerince Aksaray’da gözaltına 
alındı. AA

GÜNCEL 310 ŞUBAT 2026 SALI

Sosyal med-
yada kendile-
rini ‘yatırım 
danışmanı’ 
olarak tanıt-
tıkları hisse 
sahiplerine 
yüksek kar 
vaat ederek 
127 milyon 
liralık haksız 
kazanç sağ-
ladıkları öne 
sürülen 68 
zanlı adliyeye 
sevk edildi

MUĞLA’NIN Fethiye ilçesinde otomo-
bille hafif ticari aracın çarpıştığı kaza-
da hayatını kaybedenlerin sayısı 3’e çıktı. 
Fethiye-Üzümlü kara yolunda otomo-
bille hafif ticari aracın çarpışması sonu-
cu yaralanan Selma Türkoğlu, Fethiye 
Devlet Hastanesi’ndeki müdahaleye rağ-
men kurtarılamadı. Kazada ölü sayısı 3’e 
çıkarken 4 yaralının hastanedeki tedavi-
sinin sürdüğü öğrenildi. 

Yıldıray Y. idaresindeki 48 AKR 532 
plakalı otomobil önceki gün, Fethi-
ye-Üzümlü kara yolunda, karşı yönden 
gelen Emin T. yönetimindeki 48 RH 296 
plakalı hafif ticari araçla çarpışmış, oto-
mobilde ve hafif ticari araçta bulunan 7 
kişi yaralanmıştı. Hastaneye kaldırılan 
yaralılardan Halil Efe Yılmaz (3) ile Zeli-
ha Yılmaz (60), hastanedeki müdahalele-
re rağmen yaşamını yitirmişti. AA

MARDİN’İN Nusaybin ilçesinde SUV tipi 
araç ile otomobilin çarpışması sonucu 2 
kişi yaralandı. 35 AOM 938 plakalı SUV 
tipi araç ile 23 AAL 415 plakalı otomobil, 
Cumhuriyet Caddesi’nde çarpıştı. 

Kazada savrulan otomobil, önce kaldı-
rıma, ardından iş yerine çarptı. İş yerinin 
camının hasar gördüğü kazada araçlarda-
ki 2 kişi yaralandı. İhbar üzerine bölge-
ye 112 Acil Sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ambulanslarla Nusaybin 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. AA

İSTANBUL Esenyurt’ta düzenlenen 
uyuşturucu operasyonunda gözaltına alı-
nan 6 zanlıdan 3’ü tutuklandı. İstan-
bul Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şubesi ekiplerince, Koza 
Mahallesi’nde uyuşturucu imalatının 
önlenmesi, ticaretinin engellenmesi ve 
şüphelilerin yakalanmasına yönelik ope-
rasyon düzenlendi. Operasyonda F.A. 
(31), H.P. (26), O.A. (24), B.Ç. (22), S.C.T. 
(45) ve İ.Y.T. (45) gözaltına alındı. 

Aramalarda 3 bin 172 uyuşturucu hap, 
1 kilo 470 gram tarımsal ilaç, 500 gram 
uyuşturucu, 8 elektronik sigara, hassas 
terazi, 10 cep telefonu, döviz ile 900 lira 
ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin 
adliyeye sevk edilen şüphelilerden İ.Y.T, 
H.P ile S.C.T, nöbetçi sulh ceza hakimli-
ğince tutuklandı, F.A, O.A, B.Ç. adli kon-
trol şartıyla serbest bırakıldı. AA

BALIKESİR’İN Savaştepe ilçesinde seyir 
halindeki bir yolcu treninin lokomoti-
fi, hat üzerine düşen kaya nedeniyle ray-
dan çıktı. Balıkesir’in Savaştepe ilçe-
si Soğucak Mahallesi yakınlarında demir 
yolu hattının üzerine büyük kaya parçası 
düştü. Bu sırada Bandırma-İzmir seferi-
ni yapan 6 Eylül Ekspresi’nin lokomotifi, 
kaya parçası nedeniyle raydan çıktı. İhbar 
üzerine olay yerine çok sayıda jandarma, 
AFAD ve 112 Acil Sağlık ekibi sevk edil-
di. Trenin yaklaşık 150 yolcusu, bölgeye 
sevk edilen otobüslerle nakledildi. Loko-
motif en yakın istasyona çekildi. AA

Trafik kazasında can
kaybı 3’e yükseldi

Çarpışma etkisiyle
iş yerine savruldu

Uyuşturucu ticareti:
3 zanlıya tutuklama

Lokomotif düşen kaya 
nedeniyle raydan çıktı

BORSADA YÜKSEK KÂR
YALANIYLA DOLANDIRICILIK

Söz verdikleri 50 işsiz-
den 3 ile 5 bin dolar 
arasında para topladık-
ları öne sürülen 3 zanlı 
cezaevine gönderildi

BİR AYNA UĞRUNA
2 KİŞİYİ KATLETTİ

‘İş bulacağız’ 
vaadiyle 
vurgun

ÇORUM’DA milletvekille-
rinin ismini kullanarak 
işe yerleştirme vaadiyle 

dolandırıcılık yaptıkları iddi-
asıyla gözaltına alınan 3 şüp-
heli tutuklandı. 

Çorum Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, milletvekillerinin 
ismini kullanarak işe yerleş-
tireceklerini vadettikleri kişi-
lerden 3 ile 5 bin dolar arasın-
da değişen meblağlarda para 
aldıkları iddia edilen H.B, 
D.K. ile G.U. hakkında soruş-
turma başlatıldı. 

Soruşturma kapsamında 
gözaltına alınan 3 şüpheli, 
emniyetteki işlemlerin ardın-
dan sevk edildikleri adliye-
de çıkarıldıkları hakimlikçe 
tutuklandı. Dolandırıldıkla-
rı tespit edilen yaklaşık 50 
kişiyle ilgili ifade işlemlerinin 
devam ettiği öğrenildi. AA

EDİRNE’NİN İpsala ilçesinde şaram-
pole devrilen otomobilde 2 kişi haya-
tını kaybetti. K.Ç’nin (36) kullandığı 
22 ACS 57 plakalı otomobil, Korucu 
köyü kavşağında sürücüsünün direk-
siyon hakimiyetini kaybetmesi sonu-
cu şarampole devrildi. Haber verilme-
si üzerine olay yerine sağlık ve polis 
ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri sürü-
cü ve araçtaki İ.H.A’nın (37) hayatını 
kaybettiğini belirledi. Yapılan incele-
menin ardından cenazeler İpsala Dev-
let Hastanesi morguna kaldırıldı. AA

MANİSA’NIN Yunusemre ilçesin-
de otomobil, traktör ve yolcu otobü-
sünün karıştığı zincirleme trafik kaza-
sında 6 kişi yaralandı. Alınan bilgiye 
göre, sürücüsü henüz öğrenilemeyen 
16 AFP 130 plakalı otomobil, Mura-
diye Kavşağı mevkisinde önünde iler-
leyen 45 ET 318 plakalı traktörün 
römorkuna arkadan çarptı. Otomobi-
lin arkasında ilerleyen 10 HF 160 pla-
kalı şehirlerarası yolcu otobüsü de 
kazaya karışan otomobile çarptı. İhbar 
üzerine bölgeye sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 
6 kişi, ambulanslarla çevredeki hasta-
nelere kaldırıldı. AA

Devrilen otomobilde
sürücü ve yolcu öldü

3 araç birbirine 
girdi: 6 kişi yaralı

Seyir halindeki iki aracın 
aynalarının çarpışması sonucu 
çıkan kavgada silahına sarılan 
sürücü karşı taraftan 2 kişiyi 
vurdu. Yaralılar kaldırıldıkları 
hastanede hayatını 
kaybederken, kaçan 
katil zanlısı yakalandı

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığınca borsada yüksek 
kar vaadiyle dolandırıcılık 

yapılmasına ilişkin soruştur-
ma sürüyor. Polis, mali müşavir 
ve muhasebecilerin de bulundu-
ğu 3 zanlıyı daha aynı soruştur-
ma kapsamında gözaltına aldı. 
Kurdukları 50 şirket üzerinden 
127 milyon liralık dolandırıcılık 
yaptıkları belirlenen 68 şüpheli, 
adliyeye sevk edildi. 

44 ZANLI HAPİSTEYMİŞ
Soruşturmayla bağlantılı 44 

zanlının cezaevinde bulunduğu 
belirlendi. Cumhuriyet Başsav-
cılığı açıklamasında, Instagram 
üzerinden kendilerini “yatırım 
danışmanı” olarak tanıtarak rek-
lam paylaşımında bulunan şüp-

helilerin, vatandaşlara borsadaki 
şirketlerin hisselerinden günlük 
alım satım yaparak sermayeleri-
nin 5 katı kadar kar vadettikleri 
tespitine yer verilmişti.

KRİPTO PARAYA HAVALE
Açıklamada, şüphelilerin müş-

tekileri, cep telefonlarına “IN.
Pro” adlı yatırım uygulamasını 
yükleyerek temin ettikleri para-
ları kurdukları paravan şirketle-
rin banka hesaplarına yatırma-
ları için yönlendirdikleri, şirket 
hesaplarına gelen paraların ikinci 
veya üçüncü banka hesaplarına 
aktarıldıktan sonra kripto platfor-
muna gönderildiği, böylece taki-
binin imkansız hale getirildiği 
kaydedilmişti. Benzer eylemlerle 
çok sayıda kişinin dolandırıldığı-

nın tespit edildiği belirtilen açık-
lamada, şu ifadelere yer verilmiş-
ti: “Yapılan tahkikat neticesinde 
şüpheli olarak 50 paravan şirket 
ve bu şirketlerin yetkilisi olarak 
42 şüpheli şahıs, paranın aklan-
masına aracılık eden 3 kuyumcu 
şirketi, banka veya kripto hesap-
larını kullandıran 45 şahıs, tape 
kayıtlarından tespit edilen 20 
şahıs ve IP/PORT çalışması neti-
cesinde 4 şahıs olmak üzere top-
lamda 114 ve ikmalen istenecek 
40 şüpheli şahısla toplam 154 
şüpheli tespit edilmiştir. Bun-
lardan 44 şüpheli şahsın haliha-
zırda cezaevinde olduğu anlaşıl-
mıştır. Bu çerçevede eş zamanlı 
operasyonlarda 65 şüpheli hak-
kında gözaltı talimatı verilmiş-
tir.” AA



YUNANİSTAN’DAN gelen 
mübadillerin ilk ayak bas-
tığı yerlerden biri olan 
Mimarsinan İskelesi’nde 
gerçekleştirilen törende 

duygu dolu anlar yaşandı. Temsili 
karaya çıkışla göç süreci canlandırı-
lırken, göç yollarında hayatını kaybe-
denler için denize karanfiller bırakıl-
dı.

Programa Büyükçekmece Kayma-
kamı Ali İkram Tuna ile Büyükçek-
mece Belediye Başkan Vekili Hakan 
Çebi katıldı. Çatalca ve Silivri Bele-
diye Başkanları Erhan Güzel ile Bora 
Balcıoğlu’nun yanı sıra CHP Büyük-
çekmece İlçe Başkanı Halis Çiçek-
çi, Rum Patrikhanesi Silivri Metropo-
liti Maksimos Vgenopoulos, Büyük 
Mübadele Derneği Başkanı Sabit 
Semiz, Tepecik Trakya Rumeli Kül-
tür ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Olcay Özcan, protokol üyeleri ve çok 
sayıda davetli yer aldı.

MUBADELE DERNEKLERİNDEN 
ORTAK BİLDİRİ

Törende, mübadele dernekleri 
adına ortak bildiri okundu. Bildiri-

de, 30 Ocak 1923’te imzalanan Türk-
Yunan Nüfus Mübadelesi ile milyon-
larca insanın doğduğu topraklardan 
koparıldığı vurgulanarak, göç yolla-
rında hayatını kaybedenler saygı ve 
rahmetle anıldı. Açıklamada, yüz-
lerce yerleşim yerinde inşa edilen 
dostluk ve barış köprüleri, iki hal-
kın kalıcı huzurunun teminatı oldu-
ğu belirtilirken, “Yurtta Sulh, Cihan-
da Sulh” mesajı öne çıkarıldı.

YÜZ BİNLERCE İNSAN DOĞDUĞU 
TOPRAKLARDAN KOPARILDI

Büyükçekmece Belediye Baş-
kan Vekili Hakan Çebi, Türk-Yunan 
Nüfus Mübadelesi’nin derin acılarla 
dolu zorunlu bir göç olduğunu belir-
terek, 1923’te imzalanan sözleşmeyle 
yüz binlerce insanın doğduğu toprak-
lardan koparıldığını hatırlattı. 

Mübadillerin yokluklara rağmen 
dayanışma ve emekle yeni bir yaşam 
kurarak ülkenin toplumsal ve kül-
türel yapısına önemli katkılar sun-
duğunu vurgulayan Çebi, hoşgörü 
ve birlikte yaşama kültürünün gele-
cek kuşaklara aktarılması gerektiği-
ni belirtti.

GELECEĞE KARŞI VİCDANİ 
SORUMLULUĞUMUZ

Çatalca Belediye Başkanı Erhan 
Güzel, mübadeleyi anmanın yalnız-
ca geçmişte yaşanan bir acıyı hatır-
lamak değil, aynı zamanda geleceğe 
karşı vicdani bir sorumluluğu üstlen-
mek anlamına geldiğini vurguladı. 
Güzel, Selanikli Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün “Mübadiller, kaybedilmiş 
toprakların aziz hatıralarıdır” sözünü 
hatırlatarak, mübadillerin bu ülkenin 
ortak hafızası olduğunu ifade etti.

GEÇMİŞİN İZLERİNİ 
KORUYAN KALICI BİR MİRAS

Silivri Belediye Başkanı Bora Bal-
cıoğlu, evlerinden ve ailelerinden 
koparılarak yeni bir hayata tutunmak 
zorunda bırakılan mübadil büyükle-
rin hatırasını saygı ve hüzünle andık-
larını belirtti. Balcıoğlu, mübade-
le kültürünü yaşatmak ve toplumsal 
hafızayı diri tutmak amacıyla açılan 
Gülcemal Mübadele Kültür Evinin, 
geçmişin izlerini koruyan ve gelecek 
kuşaklara aktaracak kalıcı bir miras 
olacağını vurguladı.

RESMÎ Gazete’de yayımla-
nan yeni yönetmelikle kent-
sel dönüşümde karar alma 

ve uygulama süreci köklü biçim-
de değişti. 6306 sayılı kanunun 
uygulama yönetmeliğine göre tek 
bir malik süreci başlatabilecek, 
kararlar salt çoğunlukla alınacak, 
itiraz edenin payı satılacak.

Kentsel dönüşümde yıllar-
dır süren belirsizlikler ve malik 
anlaşmazlıkları, Resmî Gazete’de 
yayımlanan yeni yönetmelik deği-
şikliğiyle büyük ölçüde sona eri-
yor. 

Dönüşüm sürecini hızlandır-
mayı ve deprem riskine karşı yapı 
güvenliğini artırmayı hedefleyen 
düzenleme, tapudan karar alma 
mekanizmasına kadar birçok alan-
da netlik sağladı. Gayrimenkul 
Uzmanı Şenay Araç, ŞOK Gaze-
tesi’ne yeni yönetmeliğin merak 
edilen ayrıntılarını anlattı.

TAPU ŞERHİ KALKIYOR, 
DÖNÜŞÜM DEVAM EDİYOR

Yıkım Sonrası Tapu Süreci 
Nasıl Olacak?

Yeni düzenlemeye göre risk-
li yapı tespiti yapılarak yıkılan 
binalarda, tapu kaydındaki “risk-
li yapı” şerhi kaldırılacak. Ancak 

bu durum, taşınmazın 6306 sayılı 
Kanun kapsamından çıktığı anla-
mına gelmiyor.

Şenay Araç, “Bina yıkılsa bile 
arsa, kentsel dönüşüm kapsamın-
dan çıkmıyor. Süreç artık yapı 
değil, arsa üzerinden yürütülüyor” 
diyerek tapuda yaşanan belirsiz-
liklerin giderildiğine dikkat çekti.

KARAR ALMA SÜRECİ KOLAYLAŞTI
Kentsel dönüşümün önünde-

ki en büyük engellerden biri olan 
çoğunluk şartı da yeniden düzen-
lendi. Daha önce toplantı yapıla-
bilmesi için aranan yüzde 50+1 
çoğunluk, çoğu binada süreci 
kilitliyordu. Yeni yönetmelikle 
birlikte artık tek bir malik başvu-
rusu, dönüşüm sürecinin resmen 
başlaması için yeterli olacak. Bu 
başvuruyla toplantı yapılabilecek 
ve karar süreci işletilecek.

TEBLİGAT VE İLAN ZORUNLULUĞU
Toplantı sürecinde tüm malik-

lerin bilgilendirilmesi zorun-
lu olacak. Bunun için muhtarlık-
ta ve bina girişinde ilan yapılacak, 
maliklere noter yoluyla tebligat 
gönderilecek. Yapılan ilanlar, 15 
günün sonunda tebliğ edilmiş sayı-
lacak. Böylece “haberim yoktu” iti-

razları geçerliliğini yitirecek.

KABUL ETMEYEN MALİKLERİN 
PAYI SATIŞA ÇIKABİLECEK

Toplantı sonunda yüzde 50+1 
çoğunluk sağlanması halinde; 
karara katılmayan, toplantıya gel-
meyen ya da dönüşümü redde-
den maliklerin arsa payları satış 
sürecine girebilecek. Bu süreçte 
öncelik, açık artırma yoluyla diğer 
maliklere verilecek. Satış gerçek-
leşmezse, arsa payları Kentsel 
Dönüşüm Başkanlığı, ilgili idare 
veya TOKİ tarafından rayiç bedel 
üzerinden satın alınabilecek. Bu 
düzenlemeyle azınlığın dönüşü-
mü engellemesinin önüne geçil-
mesi hedefleniyor.

ZEMİNİ UYGUN OLMAYAN 
PARSELLERE YENİ ÇÖZÜM

Yönetmelikte yer alan bir diğer 
önemli düzenleme ise zemin-
le ilgili. Eğer dönüşüm yapılacak 
parselde güvenli yapı inşa edile-
meyecekse, mevcut imar hakla-
rı başka bir parsele taşınabilecek. 
Malikler, herhangi bir hak kaybı 
yaşamadan yeni parsel üzerin-
den aynı imar haklarını kullana-
bilecek.

CAN GÜVENLİĞİ VE HIZLI 
DÖNÜŞÜM

Deprem gerçeğiyle yaşayan 
Türkiye’de kentsel dönüşümün 
hayati önem taşıdığına dikkat 
çeken Şenay Araç, “Yarısı Biz-
den” kampanyasının devam etti-
ği bu dönemde, yeni yönetmeli-
ğin can güvenliğini önceleyen ve 
süreci hızlandıran bir adım oldu-
ğunu vurguladı.

KRİTİK UYARI: SÜREÇ SİZ FARK 
ETMEDEN BAŞLAYABİLİR

Yeni düzenlemeyle birlikte 
maliklerin daha dikkatli olması 
gerektiğini belirten Gayrimenkul 
Uzmanı Şenay Araç, “Artık tek 
bir malik başvurusu yeterli. Süreç 
sizin bilginiz dışında başlayabilir 
ve gerekli çoğunluk sağlandığında 
arsa payınız satış sürecine girebi-
lir” diyerek vatandaşları uyardı.
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MÜBADELENİN 103. YILINDA 
KARANFİLLER DENİZE BIRAKILDI
Türk-Yunan Nüfus Mübadelesi’nin 103. yılı; Büyükçekmece Belediyesi, Büyük Mübadele Der-
neği, Tepecik Trakya Rumeli Kültür ve Dayanışma Derneği ile Trakya ve Balkanlar Dayanış-
ma ve Kültür Derneği iş birliğinde düzenlenen anma etkinlikleriyle Büyükçekmece’de anıldı

BACAK ağrıları çoğu zaman 
masum nedenlere bağlı olsa 
da, yürümekle artan ve isti-

rahatle geçen kramp tarzı ağrılar 
damar tıkanıklığının habercisi ola-
bilir. Uzmanlar, bazı belirtilerin 
mutlaka ciddiye alınması gerektiği 
konusunda uyarıyor.

ŞOK Gazetesi okurlarından gelen 
“Her bacak ağrısı damar tıkanıklı-
ğı anlamına mı gelir?” sorusu, top-
lumda da en sık yanlış anlaşılan ve 
merak edilen sağlık konuları arasın-
da yer alıyor. Kalp ve Damar Cerra-
hisi Prof. Dr. Cengiz Köksal, bacak 
ağrılarının nedenlerini ve hangi 
durumlarda damar tıkanıklığından 
şüphelenilmesi gerektiğini anlattı.

BİRÇOK NEDENİ VARDIR
Bacak ağrısının her zaman damar 

hastalığına işaret etmediğini vurgu-
layan Prof. Dr. Cengiz Köksal, gün-
lük yaşam alışkanlıklarının bu tür 
şikâyetlerde büyük rol oynadığı-
nı söyledi. Köksal, “Her bacak ağrısı 

damar tıkanıklığı anlamına gelmez. 
Kas yorgunluğu, bel kaynaklı prob-
lemler, uzun süre ayakta kalma ya 
da oturma, duruş bozuklukları gibi 
pek çok neden bacak ağrısına yol 
açabilir” dedi.

BU BELİRTİLERE DİKKAT
Ancak bazı belirtilerin göz ardı 

edilmemesi gerektiğine dikkat çeken 
Köksal, özellikle yürümekle artan ve 
istirahatle geçen kramp tarzı ağrıla-
rın önemli bir uyarı olduğunun altı-
nı çizdi. 

“Bacakta soğukluk hissi, renk 
değişimi, uyuşma ya da hissizlik gibi 
şikâyetler varsa mutlaka damar 
tıkanıklığı açısından değerlendir-
me yapılmalıdır” diyen Köksal, erken 
tanının hayati önem taşıdığını vur-
guladı.

ERKEN TEŞHİS YAŞAM 
KALİTESİNİ KORUR

Toplumda sık görülen damar tıka-
nıklığının, zamanında fark edilmedi-
ğinde ciddi sonuçlara yol açabilece-
ğini belirten Prof. Dr. Köksal, şüpheli 
durumlarda kulaktan dolma bilgi-
lerle hareket edilmemesi gerekti-
ğini söyledi. “Basit bir muayene ve 
gerekli tetkiklerle sorun netleşti-
rilebilir. Erken teşhis hem tedaviyi 
kolaylaştırır hem de yaşam kalitesini 
korur” ifadelerini kullandı.

KÖKSAL: BACAK AĞRISINI DAMAR
TIKANIKLIĞI İLE KARIŞTIRMAYIN

KENTSEL DÖNÜŞÜMDE YENİ DÖNEM:

RESMÎ Gazete’de yayımla- bu durum, taşınmazın 6306 sayılı razları geçerliliğini yitirecek.

TEK BİR İMZA YETECEK!

Gayrimenkul Uzmanı Şenay Araç

Prof. Dr. Cengiz Köksal

SENAY 
GÜNCAVAR

İLKE
DUYAN

BİLUN 
GÜREL
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PPP Week’ten yapı-
lan açıklama-
ya göre, İstanbul 
Kamu Özel Sek-

tör İş Birliği Mükem-
mellik Merkezi (İstanbul 
PPPCoE), Dış Ekonomik 
İlişkiler Kurulu (DEİK), 
Türkiye Cumhuriyeti 
Ticaret Bakanlığı işbirliği-
nin yanı sıra Cumhurbaş-
kanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi’nin desteğiyle 10. 
İstanbul KÖİ Haftası (PPP 
Week) gerçekleştirildi.

KÖİ alanında, dünya-
nın en itibarlı etkinliği 
olarak gösterilen İstanbul 
KÖİ Haftası, 61 ülkeden 
yaklaşık 300 katılımcı ile 
tamamlandı.

Bu kapsamda, Türk 
özel sektör firmaları, 35 
ülkenin kamu temsil-
cileriyle, toplam değe-
ri yaklaşık 500 milyar 
dolar olan altyapı projele-
ri için görüştü. Bu yıl 10. 
kez düzenlenen etkinlik, 
kendi tarihinin en yoğun 
katılımlı buluşması oldu. 
İnsan merkezli refah ilke-

siyle düzenlenen etkinlik-
te, projelerin ticari başa-
rısının yanı sıra insanlığa 
sunacağı katkı ana unsur 
olarak ele alındı.

10. YILA ÖZEL, FARKLI 
ALANLARDA ÖDÜLLER 

DE VERİLDİ
Açıklamada görüşleri-

ne yer verilen Kamu Özel 
Sektör İş Birliği Araştırma 
Merkezi ve İstanbul PPP-
CoE Başkanı Eyüp Vural 
Aydın, 10. buluşmaları, 
PPP Week’in tarihinin en 
yüksek katılımlı toplan-
tısı olduğunu ve özellik-
le Türk özel sektörünün 
gelecek dönemde ciddi iş 
fırsatları için ilk adımı bu 
etkinlik kapsamında attı-
ğını belirtti.

Aydın, etkinliğin ala-
nında dünyanın en etki-
li buluşması rolünü per-
çinlediğini hatırlatarak, 
şunları kaydetti: “İnsan 
merkezli refah mottosu 
bizim için tüm tartışma-
ların odağı oldu. Yapay 
zeka gibi yeni teknoloji-

ler, Sürdürülebilir Kalkın-
ma Hedefleri’ne ulaşmaya 
yönelik yeni odaklan-
malar ve PPP projelerin-
de kullanıcıların söz sahi-
bi olması gerektiğine dair 
artan farkındalık, PPP’le-
re yaklaşımımızı değiş-
tiriyor. Artık PPP’leri 
yapabiliyoruz diye değil, 
yapmamız gerektiği için 
yapıyoruz.

Türk firmaları, Orta 
Doğu, Afrika, Balkan-
lar ve Orta Asya merkezli 
toplam yaklaşık 500 mil-
yar dolarlık altyapı pro-
jesi için 35 ülkeden yet-
kili kamu görevlileriyle 
bir araya geldi. PPP’le-
rin planlanması ve uygu-
lanmasının insancıllaş-
tırılması gerektiğine dair 
artan farkındalık, gele-
cek nesil PPP’lerin nasıl 
uygulanacağına yönelik 
zihniyet değişikliğine yol 
açacaktır.”

Bu arada, PPP Week 
kapsamında, 10. yıla özel, 
farklı alanlarda ödüller de 
verildi. AA

İSTANBUL’DA 
ÇIZILDI

Türk özel sektör firmaları, 10. kez düzenlenen İstanbul Kamu Özel Sektör 
İşbirliği (KÖİ-PPP) Haftası kapsamında, 35 ülkenin kamu temsilcileriyle, 
toplam değeri yaklaşık 500 milyar dolar olan altyapı projeleri için görüştü

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, Devlet Hava Meydanları 
İşletmesi Genel Müdürlüğü 
(DHMİ) tarafından hazırla-
nan ocak ayına ilişkin uçak, 
yolcu ve yük istatistiklerini 
değerlendirdi.

Türkiye’de yolcu ve çevre 
dostu havalimanlarında 
iniş-kalkış yapan uçak sayı-
sının iç hatlarda 68 bin 371, 
dış hatlarda ise 62 bin 749 

olduğuna dikkati çeken Ura-
loğlu, “Böylece toplam uçak 
trafiği üst geçişler ile birlik-
te 179 bin 78’e ulaştı. Ocak 
ayında hizmet verilen uçak 
trafiğinde, 2025 yılının aynı 
ayı ile kıyaslandığında üst 
geçişler dahil yüzde 1,8 artış 
meydana geldi. Türkiye’de 
geçen ay hava yollarında 
17,8 milyon kişiye hizmet 
verildi” ifadesini kullan-
dı. AA

TICARET Bakanlığı, rama-
zan öncesinde tavuk ihraca-
tını durdurma kararı verdi. 
Bakanlıktan edinilen bilgiye 
göre, ramazan öncesi yüzde 

15’e varan haksız fiyat artışla-
rıyla vatandaşı zorlayan tavuk 
üreticilerine karşı, piyasayı 
korumak adına tavuk ihracatı-
nı durdurma kararı alındı. AA

TÜKETICI fiyat endeksi 
(TÜFE) ile indirgendiğinde 
ocakta en yüksek aylık reel 
getiri yüzde 7,45 ile külçe 
altında gerçekleşti. Ocak-
ta aylık en yüksek reel getiri, 
yurt içi üretici fiyat endek-
si (Yİ-ÜFE) ile indirgendiğin-
de yüzde 9,72, tüketici fiyat 
endeksi (TÜFE) ile indirgen-
diğinde ise yüzde 7,45 ile 

külçe altında görüldü. Yİ-Ü-
FE ile indirgendiğinde yatı-
rım araçlarından, BIST 100 
endeksi yüzde 9,50, devlet iç 
borçlanma senetleri (DİBS) 
yüzde 1,93 ve mevduat faizi 
(brüt) yüzde 0,31 oranların-
da yatırımcısına reel getiri 
sağlarken avro yüzde 1,18 ve 
Amerikan doları yüzde 1,39 
kaybettirdi. AA

Dünyanın balı 
Sivas’tan gidiyor

Türkiye’de geçen ay hava 
yollarında 17,8 milyon 
kişiye hizmet verildi

Ticaret Bakanlığı, tavuk 
ihracatını durdurdu

Mısır’da, Gazze Şeridi’ndeki ateşkes sonrasında Süveyş Kanalı’n-
dan bu yıl sağlanan gelirin 449 milyon dolara ulaştığı açıklandı
SÜVEYŞ Kanalı İdare-
si Başkanı Usame Rabi, 
İskenderiye şehrinde 
düzenlenen 15. Ulusla-
rarası Deniz Taşımacılığı 
ve Lojistik Konferansı’nın 
(MARLOG) açılışında 
açıklamalarda bulundu.

Süveyş Kanalı’nın son 
yıllarda birçok ekonomik 
ve jeopolitik zorluklar-
la karşı karşıya kaldığını 
belirten Rabi, Gazze’deki 
ateşkesin olumlu sonuçla-
rını aktardı.

Rabi, “Şarm eş-Şeyh 
Barış Zirvesi’nin Gazze’de 
ateşkesi sağlamada ve 
huzur getirmekte de başa-
rılı olmasının ardından, 
2025 yılının son çeyreğin-
de görece toparlanmanın 
başladığı görüldü.” dedi.

Kızıldeniz’deki güven-
lik durumunun test edil-
diğini ifade eden Rabi, 
“Kızıldeniz krizi, kana-
lın sağlamlığını şüpheye 
yer bırakmayacak şekil-
de kanıtlamıştır.” diye 
konuştu.

Rabi, Süveyş Kanalı’na 

ilişkin mali veriler hak-
kında, 2026 yılının başın-
dan bu yana seyir hare-
ketliliği ve gelir artışı 
görüldüğünü ifade ederek 
şu bilgileri verdi: “Süveyş 
Kanalı’nda bu yılın başın-
dan itibaren 56 milyon 
ton net tonajla 1315 gemi 
geçiş yaptı ve 449 milyon 
dolar gelir sağlandı. 2025 
yılının aynı dönemin-
de ise 47 milyon ton net 
tonajla 1243 gemi geçmiş 
ve 368 milyon dolar gelir 
elde edilmişti.”

GAZZE’DE ATEŞKES 
VE ESİR TAKASI 

ANLAŞMASI
ABD Başkanı Donald 

Trump, 9 Ekim’de, 
Mısır’da devam eden 
müzakerelerde İsrail ile 
Hamas’ın, Gazze’de ateş-
kes planının ilk aşamasını 
onayladığını duyurmuştu.

Müzakerelerin yapıl-
dığı Mısır’da imzalanan 
anlaşma, İsrail hükümeti-
nin onayıyla 10 Ekim’de 
devreye girmişti.

Gazze’de yürürlüğe 
giren ateşkes anlaşması-
nı konu alan barış zirve-
si, Mısır’ın Şarm el-Şeyh 
kentinde Mısır Cumhur-
başkanı Abdulfettah es-Si-
si, ABD Başkanı Trump 
ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın da ara-
larında bulunduğu çok 
sayıda devlet başkanının 
katılımıyla düzenlenmişti.

Mısır Cumhurbaşka-
nı Abdulfettah es-Sisi, 21 
Ocak’ta yaptığı açıklama-
da, İsrail’in Ekim 2023’ten 
bu yana Gazze Şeridi’n-
de yaptığı skoykırım sebe-
biyle Süveyş Kanalı gelir-
lerinde 9 milyar dolarlık 
kayıp yaşandığını belirt-
mişti.

İsrail’in Gazze’ye yöne-
lik saldırılarına tepki ola-
rak Yemen’deki Husile-
rin Kızıldeniz’de İsrail ile 
bağlantılı gemilere yöne-
lik gerçekleştirdiği eylem-
ler nedeniyle, birçok 
nakliye şirketi Süveyş 
Kanalı’nın kullanmaktan 
kaçınıyordu. AA

ENERJI ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Çin Uluslarara-
sı Ticareti Geliştirme Konseyi Başkanı 
Ren Hongbin ve beraberindeki heyeti 
Bakanlık’ta kabul ettiğini bildirdi.

Bayraktar, Nsosyal hesabından yap-
tığı paylaşımda, söz konusu görüş-
mede enerji ve doğal kaynaklar başta 
olmak üzere Türkiye ile Çin arasında-
ki mevcut işbirliğini, özel sektör ara-
sındaki temasların güçlendirilmesi ve 
karşılıklı yatırım fırsatlarının gelişti-
rilmesi perspektifiyle ele aldıklarını 
ifade ederek, şunları kaydetti: “Ülke-
lerimiz arasında uzun vadeli, dengeli 
ve karşılıklı faydaya dayalı ekonomik 
ilişkilerin derinleştirilmesine yönelik 
diyaloğu önemsiyor, enerji sektörü-
nün dönüşüm sürecine de katkı yapa-
cağına inanıyoruz. Türkiye’nin güçlü 
altyapısı, üretim kabiliyeti ve bölgesel 
konumu çerçevesinde, Çin ile somut 
ve sürdürülebilir işbirliklerinin önü 
açıktır.” AA

TÜRKIYE’DEN ocak ayında 929 mil-
yon 526 bin dolarlık hububat, bakli-
yat, yağlı tohumlar ve mamulleri ihra-
catı gerçekleştirildi.

Türkiye İhracatçılar Meclisinden 
(TİM) yapılan açıklamaya göre, ocak 
ayında Türkiye’den 190 ülke ve ser-
best bölgeye 867 bin 182 ton hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulle-
ri satıldı.

Bu ihracat karşılığında 929 milyon 
526 bin dolarlık gelir elde eden sektör 
temsilcileri, en fazla ihracatı 88 mil-
yon 250 bin dolar ile ayçiçek yağında 
yaptı. 86 milyon 187 bin dolar ihra-
cat ile çikolata ve kakao bazlı ürün-
ler ikinci sırada, 76 milyon 135 bin 
dolarla tatlı bisküvi ve gofretler üçün-
cü sırada yer aldı. AA

Bakan Bayraktar’a 
önemli konuk

Hububat, bakliyat, 
yağlı tohumlar 
ihracatı 1 milyar 
dolara yaklaştı

500 MILYAR 
DOLARIN ROTASI

Gazze’de ateşkesin ardından 
Süveyş Kanalı’nın 
GELIRLERI PATLADI

SIVAS’TA faaliyet gösteren 
bir firma, bölgeden temin 
ettiği petek ve süzme balları 
hem iç piyasada satıyor hem 
de Avrupa, Asya, ABD ve 
Kanada’ya gönderiyor.

Yöredeki arıcılardan satın 
alınan petek ve süzme bal-
lar, Sivas Organize Sana-
yi Bölgesi’ndeki bir fabrika-
da analiz edildikten sonra 
paketleniyor.

Paketlenen ballar, yurt 
içinin yanı sıra Avrupa ve 
Asya ülkeleri ile ABD ve 
Kanada’da damakları tatlan-
dırıyor. İhracat yapan firma-
nın sahibi İbrahim Doğan, 
1995 yılından beri faaliyet 
gösterdiklerini, birçok ilde 
de bayiliklerinin bulundu-
ğunu söyledi.

Avrupa ve Arap ülkeleri-
ne bal ihraç ettiklerini anla-
tan Doğan, “Petek balımız 

bu yöreye has bir ürün. Dün-
yanın neresine giderseniz 
gidin, petek bal Türkiye’de 
İç Anadolu Bölgesi ağırlık-
lıdır. Floramız çok zengin. 
Sivas, Erzincan, Erzurum 
bölgelerinin ballarını alıyo-
ruz, dünya ve Türkiye gene-
line pazarlıyoruz.” dedi.

Yörenin rakımı yüksek 
olduğu için kekik ve keven 
gibi güzel bitkilerin yetişti-
ğini belirten Doğan, “Ürün-
lerimiz kaliteli ve dünyanın 
kabul ettiği ballardandır. 
Bal, ülkemizin değeri. Biz 
de hem yurt dışına hem de 
yurt içine pazarlamasını 
yapıyoruz.” diye konuştu.

Doğan, yıllık yaklaşık 4 
bin ton petek ve süzme bal 
aldıklarını, bunun önem-
li bir bölümünün yurt dışı-
na gönderildiğini dile getir-
di. AA

Ocakta 
en fazla 
aylık reel 
getiri külçe 
altında oldu
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LÜBNAN’DAKI başlıca siyasi güçler-
den Cemaat-i İslami, İsrail’in ülke-
nin güneyindeki Nebatiye vilayetinde 
düzenlediği baskında, örgütün bölge-
deki sorumlularından bir kişiyi kaçır-
dığını bildirdi. Cemaat-i İslami’den 
yapılan yazılı açıklamada, İsrail’in 
gece saatlerinde Nebatiye’nin Hasba-
ya ilçesine bağlı Hebbariye beldesine 
sızarak, örgütün bölge sorumlusu Atvi 
Atvi’yi kaçırarak bilinmeyen bir yere 
götürdüğü ifade edildi. 

EGEMENLİK İHLALİ
Açıklamada, kaçırma eyleminin, 

İsrail’in Lübnan’ın egemenliğini hedef 
alan günlük ihlalleri ve saldırılarından 
biri olduğu kaydedildi. Kaçırma eyle-
minin, bölge halkını korkutarak köyle-
rini ve topraklarını terk etmeye zorla-
mayı amaçladığı belirtilen açıklamada, 
Lübnan hükümetinin köy ve beldeler-
de yaşayan sivilleri ve masum halkı 
koruma sorumluluğunu yerine getirme-
si gerektiği vurgulandı. İsrail ordusu da 
yaptığı açıklamada, Lübnan’ın güne-
yindeki Cebel Rus bölgesinde “Cema-
at-i İslami’nin önde gelen bir mensubu-
nu gözaltına aldığını” açıkladı. AA

Cemaat-i İslami 
sorumlusu Mossad 
tarafından kaçırıldı

Hong Konglu medya 
patronu Jimmy Lai, 
Çin karşıtı kitlesel 
protestolardaki rolü 
nedeniyle hüküm giydi

DIS HABER

ABD Başkanı Donald Trump, Ame-
rikan Futbol Ligi’nin (NFL) şam-
piyonluk mücadelesi Super Bowl 
maçının devre arasındaki gösteri-

sinin Amerikan değerlerini yansıtmadığı-
nı savunarak, “Super Bowl devre arası gös-
terisi kesinlikle berbat, şimdiye kadarki en 
kötülerinden biri.” ifadesini kullandı. 

ŞARKIYI KİMSE ANLAMADI
Trump, Truth Social hesabından yap-

tığı açıklamada, NFL yöneticilerini ve 
organizatörleri hedef aldı. ABD’nin en 
çok izlenen ve en büyük spor organizas-
yonu olan ve bu yıl 60’ıncısı düzenle-
nen Super Bowl maçının devre arasında-
ki şovu beğenmediğini kaydeden Trump, 
“Super Bowl devre arası gösterisi kesin-
likle berbat, şimdiye kadarki en kötüle-
rinden biri.” dedi. Gösteri için, “Ameri-
ka’nın büyüklüğüne hakaret niteliğinde” 
yorumunu yapan Trump, şovun ABD’nin 
değerlerini yansıtmadığını savundu. Porto 
Rikolu rapçi Bad Bunny’nin söylediği şar-
kıları “kimsenin anlamadığını” belirten 
ABD Başkanı Trump, “Danslar iğrençti, 
özellikle de ABD’nin ve dünyanın dört bir 
yanından izleyen küçük çocuklar için. Bu 
gösteri, her gün yeni rekorlar kıran ülke-
mize tokat atmaktan başka bir şey değil.” 
ifadelerini kullandı.

ŞARKICI TERCİHİ ELEŞTİRİLDİ
Öte yandan NFL’in Super Bowl devre 

arası gösterisinin baş sanatçısı olarak 
Bad Bunny’yi duyurmasından bu yana 
organizasyonun bu kararı tartışmala-
ra yol açıyor. ABD yönetiminin göçmen 
politikalarını eleştirmesiyle bilinen Bad 
Bunny, devre arası performansını ağır-
lıklı olarak İspanyolca sergileyen ilk 
sanatçı oldu. AA

SÜPER BOWL GÖSTERISI
ABD’YE ATILMIŞ TOKAT

Çin karşıtı eski medya
patronuna 20 yıl hapis

Ülkenin en önemli spor organizasyonu kabul edilen Amerikan Futbol Ligi final mücadelesinin 
devre arasında Porto Rikolu rapçi Bad Bunny’nin şarkı ve danslarına Başkan Trump tepki gösterdi

Ay’da kendi büyüyen şehir kuracak

JAPONYA’DA düzenlenen erken 
genel seçim sonuçlarına göre, Baş-
bakan Takaiçi Sanae liderliğindeki 
Liberal Demokratik Parti (LDP) yarı-
şı savaş sonrası tarihe geçecek fark-
la kazandı. Takaiçi’nin partisi LDP, 
parlamentonun alt kanadı Temsil-
ciler Meclisindeki 465 sandalyeden 
316’sını kazandı. LDP sandalye sayısı-
nı 198’den 316’ya yükseltti. Böylelik-
le iktidar partisi mecliste sandalyele-
rin 3’te 2’si kabul edilen 310 sandalye 
eşiğini geçti. Bu sonuçla LDP, İkinci 
Dünya Savaşı sonrası Japonya’da bu 
başarıyı elde eden ilk parti ünvanını 
elde etti. İktidar ortağı Nippon Ishin 
(JIP) de sandalye sayısını 2 artırarak 
36’ya yükseltti. 465 üyeli Temsilciler 
Meclisinde (Şuugiin) 310 sandalyelik 
üçte iki çoğunluk sınırını aşmak, ana-
yasayı değiştirme ve yasa tasarılarını 
yürürlüğe koyma yolunda ilerlenebi-
leceği anlamına gelebilir. AA

BOSNA Hersek’teki iki entiteden 
biri olan Sırp Cumhuriyeti’nde (RS), 
görevden alınan eski Başkan Milorad 
Dodik’in yerine geçecek ismin belir-
lenmesi için 136 sandıkta yenilenen 
erken başkanlık seçimini Sinisa Karan 
kazandı. Bosna Hersek Seçim Komis-
yonu (CIK), 136 sandıkta yenile-
nen seçimde, oy verme hakkı olan 84 
bin 474 seçmenden 41 bin 826’sının 
oy kullandığını bildirdi. CIK, ilk 
ön sonuçları duyurduğu seçimde, 
Dodik’in liderliğini yaptığı Bağım-
sız Sosyal Demokratlar Birliğinin des-
teklediği RS Bilim, Teknoloji ve Yük-
sek Öğrenim Bakanı ve eski İçişleri 
Bakanı Sinisa Karan’ın oyların yüzde 
50,54’ünü, Sırp Demokrat Partisi’n-
den Branko Blanusa’nın da yüzde 
48,09’unu aldığını açıkladı. AA

PORTEKIZ’DE Pazar günü yapılan ikin-
ci tur cumhurbaşkanı seçiminde oyların 
yüzde 66,2’sini alan muhalefetteki Sos-
yalist Parti’nin (PS) adayı Antonio Jose 
Seguro cumhurbaşkanı seçildi. Porte-
kiz’de on bir milyondan fazla seçmen, 
iki dönem üst üste görev yaptıktan sonra 
yeniden aday olamayan Marcelo Rebelo 
de Sousa’nın yerine geçecek cumhurbaş-
kanını seçmek için bugün sandık başı-
na gitti. Ulusal Seçim Komitesi’nin açık-
ladığı resmi verilere göre Seguro oyların 
yüzde 66,2’sini, aşırı sağcı Chega par-
tisinin lideri Andre Ventura da yüzde 
33,8’ini aldı. Bu sonuçlara göre 63 yaşın-
daki Seguro, Portekiz’in 1974’ten sonra 
bu zamana kadarki demokrasi tarihinin 
8. cumhurbaşkanı oldu. AA

Japonya Başbakanı’ndan
ülke tarihine geçen zafer

Sırp Cumhuriyeti’nde erken
genel seçimi Karan kazandı

Portekiz cumhurbaşkanlığı
koltuğuna Seguro oturacak

ABD’LI milyarder Elon Musk, Üst 
Yöneticisi (CEO) olduğu uzay ve 
havacılık şirketi SpaceX’in Mars 
görevini erteleyerek Ay’da “kendi 
kendine büyüyen şehir inşa etme-
ye” odaklanacağını açıkladı. 
Musk, ABD merkezli X şirketi-
nin sosyal medya platformundan 
yaptığı açıklamada, SpaceX’in 
odağının değiştiğini duyurdu. 
“Bilmeyenler için SpaceX, odağı-
nı 10 yıldan kısa sürede başarabi-

leceğimiz, Ay’da kendi kendine 
büyüyen bir şehir inşa etme-
ye yöneltti.” ifadesini kullanan 
Musk, Mars görevinin ise 20 yılı 
aşkın sürebileceğinin altını çizdi.

İKİ GÜNLÜK YOLCULUK
Musk, Mars’a yolculuğun 6 

aylık seyahatle, 26 ayda bir geze-
genler hizalandığında gerçek-
leştirilebileceğini ancak Ay’a 10 
günde bir, iki günlük yolculuk-

la gidilebileceğini belirtti. “Bu, 
Mars şehrinden ziyade Ay şeh-
rini daha hızlı şekilde tamamla-
yabileceğimiz anlamına geliyor.” 
ifadesine yer veren Musk, Spa-
ceX’in “Mars şehri” kurma çaba-
sının yaklaşık 7 yıl içinde başla-
tılacağını ancak önceliklerinin 
“medeniyetin geleceğini güvence 
altına almak” olduğunu ve Ay’da 
bunun daha hızlı yapılabileceğini 
kaydetti. AA

ÇIN’IN Hong Kong Özel İdari 
Bölgesi’nde kapatılan Apple 
Daily gazetesinin kurucusu, 
muhalif medya patronu Jimmy 
Lai’ye “halkı isyana teşvik” ve 
“dış güçlerle işbirliği” suçların-
dan yargılandığı davada 20 yıl 
hapis cezası verildi. Eski medya 
patronunun, 2019’da suçluların 
Çin ana karasına iade yasa tasarı-
sına karşı yürütülen kitlesel pro-
testolardaki rolü nedeniyle yargı-
landığı davada, Lai’nin yanı sıra 
Apple Daily ve bağlantılı 3 şir-
ketin 6 eski yöneticisi ile 2 akti-
vist hapis cezası aldı. Hong Kong 
Yüksek Mahkemesi tarafından 
görülen davada, 78 yaşındaki 
Lai’ye 20 yıl hapis cezası verildi. 

İSYANA TEŞVİK
Daha önce atılı suçları kabul 

eden Apple Daily ve bağlantılı 
3 şirketin 6 eski yöneticisi, 6 yıl 
9 ay ila 10 yıl arasında değişen 
hapis cezalarına çarptırılırken, 
savcılığa ifade eden 2 aktivist ise 
7 yıl 3’er ay hapis cezası aldı.

Mahkeme, 15 Aralık 2025’teki 
karar duruşmasında Lai’nin iki 
kez “dış güçlerle işbirliği” ve bir 
kez “halkı isyana teşvik” suçunu 
işlediğine hükmetmişti. Karar-
da, Lai’nin, Nisan 2019 ile Hazi-
ran 2021 tarihlerini kapsayan 
dönemde, sahibi olduğu yayın 
kuruluşunu ve sosyal medya 
platformlarını, otoritelere karşı 
kamusal hoşnutsuzluk yaratmak 

ve uluslararası yaptırımları tetik-
lemek amacıyla kullandığı belir-
tilmişti. Lai’nin “Fight For Fre-
edom, Stand With Hong Kong” 
(Özgürlük İçin Mücadele Et, 
Hong Kong’un Yanında Ol) lobi 
grubuna mali destek sağladığı-
na işaret edilen kararda, bu yolla 
Batı ülkelerinde Hong Kong’a 
karşı yaptırımları kışkırtmaya 
çalıştığı ifade edilmişti. AA

ABD’nin en büyük spor orga-
nizasyonlarından Amerikan Fut-
bolu Ligi’nin (NFL) şampiyonluk 
mücadelesi Super Bowl’da Seatt-
le Seehawks zafere ulaştı. Kali-
forniya eyaletinin Santa Clara 
kentindeki Levi’s Stadı’nda oyna-

nan mücadeleye iyi başlayan ve 
devre arasına 9-0 önde giren 
Seehawks, etkili savunmasıy-
la dördüncü çeyreğe kadar sayı 
şansı vermediği rakibi karşısında 
skoru 19-0’a getirdi. 

70 bin 823 sporseverin stat-

ta izlediği maçta rakibini 29-13 
yenen Seehawks, 2014’ün ardın-
dan tarihinde ikinci kez Lombar-
di Kupası’nı müzesine götürür-
ken, New England Patriots’tan 
2015’te kaybettiği finalin rövan-
şını aldı. AA

FINALI SEATTLE SEEHAWKS KAZANDI

Dünyanın en zengin 
iş adamı Elon Musk’a 
ait SpaceX şirketi 
10 yıl içerisinde, 
Ay’da ‘kendi kendine 
büyüyen şehir’ inşa 
etmeyi planlıyor
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TURIZMDE KONAKLAMA 
GELIRLERI REKOR KIRDI: 

7 MILYAR
Türkiye’nin turizmdeki konaklama gelirleri, geçen yıl yaklaşık 7 milyar do-
larla rekor kırarken son 5 yılda bu gelirlerin toplamı 27,9 milyar doları aştı

ERZURUM, Kars, Ardahan ve Ağrı’da 
kar yağışı etkili olurken; Van, Hak-
kari, Bitlis ve Muş’ta olumsuz hava 
koşulları nedeniyle 498 yerleşim yeri-
ne ulaşım sağlanamıyor.

ERZURUM
Gece saatlerinde başlayan kar şehir 

merkezini beyaza bürüdü. Termomet-
relerin gece sıfırın altında 3 derece 
gösterdiği kentte, park halindeki araç 
camları buz tuttu, ağaçlar, yollar ve 
kaldırımlar kar ve buzla kaplandı.

KARS
Kars’ta kar yağışı etkili oldu. Kent-

te üç gündür aralıklarla devam eden kar 
yaşamı olumsuz etkiledi. Kar yağışıy-
la araçlar, bitkiler ağaçlar karla beyaza 
büründü. Kars Belediyesi ekipleri, karla 
mücadele çalışmasını sürdürüyor.

ARDAHAN
Ardahan’da da kar yağışı etkili olu-

yor. Kentin yüksek noktalarında etki-
sini gösteren kar, etrafı beyaza bürü-
dü. Kar nedeniyle yer yer oluşan 
buzlanma ulaşımı aksatıyor.

AĞRI
Ağrı’da da kar etkili oldu. Gece baş-

layan kar, sabaha doğru etkisini artır-
dı. Cadde ve sokaklar yeniden beyaza 
büründü. Ekipler, kar ve buzlanmala-
rın oluşmaması için çalışmalarını sür-
dürüyor.

VAN, HAKKARİ, BİTLİS VE MUŞ’TA 
498 YERLEŞİM YERİNE ULAŞIM 

SAĞLANAMIYOR

Van Büyükşehir Belediyesinden 
yapılan açıklamaya göre, kentte dün 
gece saatlerinde etkili olan kar ve tipi 
nedeniyle 106 yerleşim yerinin yolu 
kapandı. Hakkari’de akşam saatlerin-
de etkili olan kar, ulaşımda aksamala-
ra yol açtı. İl Özel İdaresinden alınan 
bilgiye göre, kar nedeniyle kent gene-
linde 144 köy ve mezra yolu ulaşıma 
kapandı.

Bitlis’te gece etkili olan kar nedeniyle 
96 köyün yolu kapandı. İl Özel İdaresi 
Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürü Ümit 
Kurtkan, kapalı köy yollarının en kısa 
sürede açılması için çalışmaların aralık-
sız devam ettiğini söyledi.

Muş İl Özel İdaresinden alınan bil-
giye göre, kar nedeniyle kent gene-
linde 152 köy yolu ulaşıma kapandı. 
Karla mücadele ekipleri, yolların açıl-
ması için çalışmalarını sürdürdü. AA

TÜRK Hava Kurumu (THK) Kay-
yum Heyeti Başkanı Kemal Yurtnaç, 
motorlu yamaç paraşütü (paramotor) 
ve dronların arama kurtarma süreç-
lerine entegrasyonu konusunda yet-
kili kurumlarla proje görüşmeleri 
yapacaklarını bildirdi. Yurtnaç, THK 
bünyesinde hem dron hem de motor-
lu yamaç paraşütü eğitimleri veril-
diğini söyledi.Bu iki hava aracının 
arama kurtarma faaliyetlerinde birlik-
te ve tamamlayıcı şekilde değerlen-
dirilebileceğini vurgulayan Yurtnaç, 
THK tarafından verilen paramotor ve 
dron eğitimlerinin, hava araçlarının 
arama kurtarma süreçlerinde ne denli 
etkili gözlem ve müdahale kabiliye-
ti sunduğunu gözler önüne serdiğini 
ifade etti. Yurtnaç, “Uzun süre havada 
kalabilme, dar alanlara iniş yapabil-
me ve geniş görüş kabiliyetiyle arama 
kurtarma faaliyetlerinde etkin rol üst-
lenen motorlu yamaç paraşütü ve 
dron sistemlerinin afet, yangın, dep-
rem ve arama kurtarma faaliyetlerinde 
daha etkin kullanılabilmesi amacıyla 
ilgili kurumlarla proje görüşmelerine 
hazırlanıyoruz.” dedi. AA

MERSIN’IN Mut ilçesinde örtü 
altında yetiştirilen erik ağaçları 
çiçek açtı.

Yaş meyve ve sebze üretimiy-
le öne çıkan ilçedeki seralarda, 
çiçek açan erik ağaçları beyaza 
büründü. Ağaçlardaki meyvenin 
olgunlaşmasını bekleyen üreti-
ciler, martta hasada başlamayı 
planlıyor.

Üretici Gökhan Yıldız, 15 
Ocak itibarıyla çiçeklenmenin 
olması için seralarda soba yak-
tıklarını söyledi.

Isıtma sistemi yardımıyla 
eriklerin çiçeklenme dönemi-
ne girdiğini dile getiren Yıldız, 
şöyle konuştu: “İnşallah 40 gün 
sonra meyvelerimizi görece-
ğiz, beklentimiz yüksek. Tonaj-
da bir sorun olmazsa güzel bir 
ürünle piyasaya çıkmayı umu-
yoruz. Sıfırın altında 4-5 dere-
celerde bile içeride belli bir 
sıcaklığı oluşturmak zorunda-
yız. Akşamları 14-16, gündüzle-
ri 20-25 dereceyi koruyoruz. Bu 
süreç adeta bebek bakmak gibi.” 
Nazmi At da ilaçlama yaptıkları 
süreçte tozlanma sorununu aşa-
rak verimi artırmaya çalıştıkları-
nı kaydetti. AA

Doğuda kar 
geçit vermiyor

Motorlu yamaç 
paraşütleri afetlerde 
“havadaki göz” olacak

Mersin’de serada 
yetiştirilen erik 
ağaçları çiçeklendi

TÜRKSAT’tan uydularıyla
KURUMLARA DESTEK
TÜRKSAT AŞ Genel Müdürü Ahmet Hamdi Atalay, deprem, sel ve orman yangını gibi 
afetlerde, Türkiye’nin iletişim güvenliğinin tek garantisinin TÜRKSAT uyduları oldu-
ğunu belirterek, “Uydularımız afetlerin kalbinde kurumlara destek veriyor.” dedi.

TÜRKIYE İstatistik Kuru-
munca (TÜİK) hazırlanan 
turizm istatistiklerinden 
yapılan derlemeye göre 

ülkenin turizm geliri 2025’te bir 
önceki yıla göre yüzde 6,8 artarak 
65,2 milyar dolar oldu.

Turizm gelirinde geçen yıl Cum-
huriyet tarihinin rekoru kırıl-
dı. Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy tarafından 2026 yılı 
için hedef ise 68 milyar dolar açık-
landı.

Gelirlerin alt sektörlere dağılı-
mı incelendiğinde ise turistlerin 
Türkiye’de yaptığı harcamaların 6 
milyar 983 milyon 832 bin dola-
rının konaklama harcaması oldu-
ğu görüldü. Bu değer, verilerin der-
lendiği 2003’ten bu yana en yüksek 
konaklama geliri olarak kayıtlara 
geçti.

Son 5 yılda konaklama sektörü-
nün elde ettiği gelir ise 27 milyar 
920 milyon 153 bin doları buldu.

Kovid-19 salgınının yaşandı-
ğı 2021’de 3,3 milyar dolar olarak 
kayıtlara geçen konaklama gelirle-
ri ilerleyen yıllarda hızla artarak 
2023’te 6 milyar doları aşmıştı.

“KAPADOKYA GİBİ 
DESTİNASYONLARDA YÜKSEK 

SEZONLARDA GELİR ARTIŞI 
DİKKATİ ÇEKTİ”

Turizm Otel Yöneticileri Der-
neği (TUROYD) İç Anadolu Bölge 
Yürütme Kurulu Başkanı Gökhan 
Esengil, konaklama sektöründeki 
büyümenin sektör adına güçlü ve 
umut verici bir görünüm sunduğu-
nu ancak rakamları değerlendirir-
ken yalnızca büyüklüğe değil, bu 

büyümenin niteliğine de bakmak 
gerektiğini söyledi.

Konaklama gelirlerindeki artı-
şın sektörün dirençli yapısını orta-
ya koyduğunu belirten Esengil, İç 
Anadolu Bölgesi özelinde daha 
dengeli ama sınırlı bir tablo görül-
düğünü ifade etti.

Esengil, Ankara başta olmak 
üzere şehir otellerinde dolulukla-
rın yıl geneline yayılan bir istik-
rar sergilediğine dikkati çekerek, şu 
değerlendirmede bulundu: “Anka-
ra’da kamu, iş ve toplantı turizmi 
bu istikrarın temel dayanağı oldu. 
Kapadokya gibi destinasyonlar-
da ise yüksek sezonlarda gelir artı-

şı dikkati çekti ancak sezon dışı 
dönemlerde talep dalgalanmaları 
devam etti. Bu tablo bize şunu söy-
lüyor, İç Anadolu güçlü bir potan-
siyele sahip ancak henüz hızlı bir 
sıçrama döneminde değil. Daha çok 
kontrollü ve temkinli bir büyüme 
sürecinden geçiyor. Ülke genelin-
de 2026’ya dair beklentiler de bu 
nedenle ihtiyatlı olmak zorunda. 
Gelir elde etmek mümkün ancak 
bu geliri sürdürülebilir biçimde 
yönetmek zorlaştı. 2026’da başarı-
lı olacak işletmeler, pazarını doğru 
okuyan, kaynaklarını verimli kulla-
nan ve gerçekçi hedeflerle hareket 
edenler olacak.” AA

Anadolu Ankara Turizm İşlet-
mecileri Derneği (ATİD) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Birol Akman 
da turizm gelirleri içinde konak-
lamanın önemli bir pay aldığını 
dile getirdi.

68 milyar dolarlık 2026 
turizm geliri hedefi için konakla-
manın da güçlü performans gös-
termesi gerektiğini vurgulayan 
Akman, şunları kaydetti: “Erken 
rezervasyonlar 2026 için sek-
tör açısından kritik görülüyor. 
Bu yıl turizm paydaşlarına yöne-
lik çağrılarda, erken rezervas-
yon döneminin zamanından önce 
kapatılmaması gerekiyor.” AA

‘ERKEN REZERVASYONLAR 
SEKTÖR AÇISINDAN KRİTİK’

DEPREM, sel ve orman yangını 
gibi felaketlerin yaşandığı anlar-
da, karasal altyapıların tamamen 
sustuğu noktada Türkiye’nin ile-
tişim güvenliğinin tek garantisi-
nin TÜRKSAT uyduları olduğuna 
dikkati çeken Atalay, “Afet yöne-
timinde iletişim, hayati bir zorun-
luluk. Afet ve Acil Durum Yöne-
timi Başkanlığı (AFAD), Türk 
Kızılay, Jandarma Genel Komu-
tanlığı ve Orman Genel Müdürlü-
ğü (OGM) gibi stratejik kurumların 
tüm haberleşme ağını uzaya taşı-
dık. Afetlere karşı aşılmaz bir diji-
tal kalkan oluşturuyoruz. Uydula-
rımız afetlerin kalbinde kurumlara 
destek veriyor.” ifadelerini kullan-
dı.

Atalay, TÜRKSAT olarak Türki-
ye’nin dijital ve stratejik güvenli-
ğini uzaydan sağladıklarını belir-
terek, afet yönetiminde de uydu 
iletişiminin önemine işaret etti.

Karasal altyapıların tamamen 
sustuğu kriz anlarında koordinas-
yonun tek anahtarının uydu sis-

temleri olduğunu dile getiren Ata-
lay, “Haberleşme uydu altyapısı 
önemli. Afet sahasında iletişim, 
sadece bir teknoloji değil, yaşam 
ile ölüm arasındaki o ince çizgi-
dir. Uydularımızın afetlerin kalbin-
de iletişimin can damarı olduğunu 
bilerek imkanlarımızı seferber edi-
yoruz.” diye konuştu.

Atalay, Türkiye’nin, sahip oldu-

ğu 6 uyduluk dev haberleşme filo-
suyla, her türlü afet ve acil durum-
da kesintisiz iletişimi sürdürmeye 
yönelik çalışmalara devam ettiği-
ni anlatarak, deprem, sel ve yangın 
gibi felaketlerin yerdeki fiber hat-
ları kopardığı ve baz istasyonlarını 
devirdiği o en kritik anlarda, uydu 
teknolojilerinin milli güvenliğin 
kalesi olduğunun altını çizdi. AA

ERZURUM’UN Karayazı ilçesinde 
karla kaplanan menderesler güzel 
manzaralar oluşturdu. İlçenin Sal-
yamaç Mahallesi’nde bulunan men-
dereslerin çevresi karla kaplandı. 
Kıvrım kıvrım akan mendereslerde 
güzel kış manzaraları oluştu. Yazın 
yörenin tarım ve hayvancılığına 
hayat veren mendereslerin karla 
kaplı hali dronla görüntülendi. AA

Erzurum’da mendereslerde kış güzelliği
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MECLIS’IN DERSI AVRUPA’DAKI 
SOSYAL MEDYA 
SINIRLAMALARI

15 yaş altındaki çocukların sosyal medya kullanımı ile ilgili 
düzenlemeleri içeren yasa teklifinin yakın zamanda TBMM Baş-
kanlığına sunulması beklenirken, Meclis, Avrupa’da sosyal med-

ya platformlarının denetimine yönelik uygulamaları araştırdı.

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanı Murat Kurum, Yüzyılın Konut 
Projesi kapsamında bu hafta 7 ilde daha 
kura çekilişi yapılacağını bildirdi.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 
Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı-
nın hayata geçirdiği Yüzyılın Konut Pro-
jesi’nin kura çekimlerinde 6 hafta geride 
kaldı. 29 Aralık’ta başlayan kura süreci, 
dün Kırıkkale’de 1736, Yalova’da 1805 
konutun kura çekimiyle devam etti.

Bu kapsamda, 29 Aralık-8 Şubat tarih-
leri arasında, Adıyaman, Şırnak, Hak-
kari, Siirt, Van, Mardin, Ağrı, Batman, 
Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, Ardahan, Antal-
ya, Bingöl, Tunceli, Gümüşhane, Bay-
burt, Artvin, Rize, Erzurum, Malat-
ya, Erzincan, Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, 
Amasya, Manisa, Sivas, Kastamonu, 
Aydın, Giresun, Kilis, Sinop, Niğde, 
Ordu, Aksaray, Karabük, Samsun, Nev-
şehir, Bartın, Elazığ, Kayseri, Zonguldak, 
Kırşehir, Düzce, Kahramanmaraş, Afyon-
karahisar, Yalova ve Kırıkkale’de kuralar 
çekildi. Böylece 50 ilde toplam 177 bin 
126 sosyal konutun hak sahipleri noter 
huzurunda belirlendi. AA

EDIRNE’DE yer yer yatağından taşan 
Meriç Nehri’nin debisi düşüşe geçti.

Kaynağını aldığı Bulgaristan’daki 
yağışlar, kar erimesi ve Arda Nehri’nin 
debisindeki artış nedeniyle kentin bazı 
bölümlerinde yatağından taşan Meriç 
Nehri’nin debisi düşüşe geçti.

DSİ ölçümlerine göre dün gece 1258 
metreküp/saniyede pik yapması sonrası 
debi düşmeye başladı.

Son ölçümde debi saniyede 1229 met-
reküp olarak kaydedildi.

Nehrin debisinin artışında önem-
li bir paya sahip Meriç’le birleşen Arda 
Nehri’nin debisinde de önemli ölçüde 
düşüşler gözleniyor. Bulgaristan’da ve 
Edirne’de önemli yağışlar görülmeme-
si halinde debinin yarın daha da düşe-
ceği öngörülüyor. Bu arada Sarayiçi’nde 
yatak seviyesinde akan Tunca Nehri ise 
Kirişhane hattında birleştiği Meriç tara-
fından geri tepiliyor.

Bu bölgede Tunca’nın akışkanlığı 
dursa da debisindeki düşüş nedeniyle şu 
an için bölgede tehlike arz etmiyor. Dün 
gece saatlerinde 20 metreküp/saniye 
olan Tunca’nın son ölçüm debisi 17 met-
reküp/saniye olarak duyuruldu. AA

BURSA Ticaret Borsası (Bursa TB) tara-
fından kentin en büyük ikinci ilçesi Yıldı-
rım’da 66 dönümlük alana yeni yaşam ve 
ticaret merkezi yapılacak.

Yıldırım ilçesinde mülkiyeti Bursa 
TB’ye ait 66 dönümlük ET-BA Kombina Et 
Tesisi arazisi, ticaret ve yaşam merkezi ola-
rak planlandı.

Bursa TB, Yıldırım Belediyesi ve Bursa 
Büyükşehir Belediyesinin onaylarıyla yapmayı 
planladığı yaklaşık 3 milyar liralık yatırımla böl-
genin cazibesini artırmayı hedefliyor.

Bursa TB Yönetim Kurulu Başkanı Özer Matlı, 
Türkiye’nin birçok ilinden göç alan Bursa’nın bu 
yönüyle güzel bir mozaik oluşturduğunu söyledi.

Kentte yaşayanların üretime katkı sağladığını ifade 
eden Matlı, üreten insanların standartlarının yükselmesi 
gerektiğini vurguladı. AA

Yüzyılın Konut 
Projesi’nde 7 ilde daha 
kura çekilişi yapılacak

Meriç Nehri’nin debisi 
düşmeye başladı

Bursa’da 66 dönümlük 
alana yeni yaşam ve 
ticaret merkezi

İtalya’da iletişim 
kurulu hızlı 
içerik kaldırma 
kararı alabiliyor

Fransa’da çevrim içi video 
paylaşım ile sosyal medya plat-
formlarının düzenlenmesi ve 
denetiminin bağımsız kamu oto-
ritesi olan Görsel-İşitsel ve Diji-
tal İletişim Düzenleme Kurumu 
(ARCOM) tarafından gerçek-
leştirildiği belirtilen çalışma-
da, yükümlülüklere uyulma-
ması durumunda ARCOM’un 
video paylaşım platformları-
na hizmetin veya reklamla-
rın askıya alınması, resmi bildi-
ri yayımlatılması ve idari para 
cezası yaptırımında bulundu-
ğu bildirildi. İdari para cezala-
rının nefret içeriği gibi durum-
larda cezanın dünya çapındaki 
yıllık cironun yüzde 6’sına veya 
20 milyon avroya kadar çıkabi-
leceği vurgulanan çalışmada, 
Fransa’da ihlallere ilişkin sos-
yal medya platformlarına yöne-
lik yaptırımlar şöyle sıralandı: 
“Yaş doğrulama teknik gerek-
liliklerine uyulmaması ve veri-
len ihtara rağmen düzeltme 
yapılmaması durumunda 150 
bin avro veya dünya çapında-
ki cirosunun yüzde 2’sine kadar 
para cezası verilir. Reşit olma-
yanların pornografik içeri-
ğe erişmesine imkan tanınarak 
ceza kanununun ilgili maddele-
ri ihlal edilmesi durumunda 250 
bin avro veya dünya cirosunun 
yüzde 4’üne kadar ceza uygula-
nır. İhtara uymayan platformlar 
için internet servis sağlayıcıla-
rına veya DNS sağlayıcıları-
na ilgili hizmete erişimi 48 saat 
içinde engelleme talimatı veri-
lebilir. Arama motorlarına ve 
dizinlere, ihlali gerçekleştiren 
servisin referanslarının kaldı-
rılması (arama sonuçlarında 
görünmemesi) talimatı verile-
bilir. ARCOM, uygulama mağa-
zalarından ihlale konu olan 
yazılımın indirilmesinin engel-
lenmesini talep edebilir. Uygu-
lama mağazası bu talebi 48 saat 
içinde yerine getirmezse, dünya 
cirosunun yüzde 1’ine kadar 
para cezasıyla karşılaşabilir.

500 BIN AVRO CEZA
AB tarafından yaptırım uygu-

lanan kişi veya kuruluşla-
rın propagandalarının (savaş 
propagandası vb.) yayılması-
nı durdurmayan platformla-
ra, dünya cirosunun yüzde 4’ü, 
tekrarında yüzde 6 veya ciro 
yoksa 250 bin avro, tekrarın-
da 500 bin avro ceza verilebi-
lir. ARCOM’un engelleme veya 
listeden çıkarma talimatları-
na uymayan internet servis sağ-
layıcıları veya arama motorla-
rı, dünya cirolarının yüzde 1’i, 
tekrarında yüzde 2 veya 75 bin 
avro, tekrarında 150 bin avro 
para cezasına çarptırılabilir. 
ARCOM’un soruşturma talep-
lerine cevap verilmemesi veya 
yanlış/yanıltıcı bilgi sunulma-
sı durumunda platformun dünya 
cirosunun yüzde 1’ine kadar 
ceza kesilebilir. Kararlara uyul-
madığı her gün için platformun 
günlük ortalama dünya cirosu-
nun yüzde 5’ine kadar gecikme 
cezası uygulanabilir.” AA

FRANSA’DA 
SOSYAL MEDYANIN 

DENETİMİNİ 
ARCOM YAPIYOR

TBMM Araştırma Hizmet-
leri Başkanlığı tarafından 
yapılan çalışmada, video 
paylaşım platformları ile 

sosyal medya mecralarının kulla-
nımının hızla yaygınlaşmasının, 
bu mecraların gündelik hayat, 
kamusal tartışmalar ile temel hak 
ve özgürlükler üzerindeki etkisi-
ni belirgin biçimde artırdığı vur-
gulandı.

Söz konusu platformlarda kar-
şılaşılabilen yanıltıcı içerikle-
rin, nefret söylemi, şiddete teşvik 
veya çocuk gelişimine zarar vere-
bilecek paylaşımların, bu doğ-
rultuda düzenleme çalışmalarını 
hızlandırdığı belirtilen çalışma-
da, öncelikle Avrupa Birliği’nin 
(AB) video paylaşım ve sos-
yal medya platformlarına ilişkin 
genel düzenlemeleri ele alınır-
ken, Almanya, Fransa, Hollanda, 
İspanya ve İtalya’nın yanı sıra 
İngiltere’den örnekler yer aldı.

AB’nin 2018’deki Görsel-İ-
şitsel Medya Hizmetleri Direk-
tifi’nin, daha önceki direktifin 
modern dijital ortam koşullarına 
uyarlanması amacıyla kapsamlı 
bir şekilde revize edilerek yürür-
lüğe girdiği hatırlatılan çalışma-
da, yenilenen direktifin, önceki 
halinde yer alan medya hizmet-
lerine ek olarak çevrim içi video 
paylaşım servislerini kapsam 
dahiline aldığı ve bu bağlam-
da çeşitli koruyucu tedbirlerin 
uygulanmasının zorunlu kılındı-
ğı belirtildi.

Görsel-İşitsel Medya Hizmet-
leri Direktifi kapsamın-
da video paylaşım 
platformları-
na getirilen 
hususlar 
çalış-
mada, 

şöyle sıralandı: “Şiddete teşvik, 
nefret, yabancı düşmanlığı, ırkçı-
lık veya terör suçunun işlenme-
sine alenen tahrik içeren payla-
şımlara karşı kamunun genelinin 
korunması. Çocukların fizik-
sel, zihinsel ve ahlaki gelişimini 
olumsuz etkileyebilecek içerikle-
re yönelik tedbir alınması ve yaş 
doğrulama veya ebeveyn kontro-
lü mekanizmalarının geliştirilip 
uygulanması ayrıca çocukların 
kişisel verilerinin ticari amaç-
larla işlenememesi, kullanıcılar 
tarafından yüklenen videoların 
görsel-işitsel ticari iletişim içerip 
içermediğini beyan etmelerine 
imkan tanıyan bir özellik sunul-
ması, platformların kullanıcıya 
açık şekilde içerikleri raporlama 
ve itiraz-şikayet kanalı sağlaması, 
hizmet şartları ve içerik kuralları 
hakkında kullanıcılara net bilgi 
verilmesi, AB reklam kuralları-
na uyum ve sakıncalı içerik rek-
lamlarının sınırlandırılması, kul-
lanıcıların medya okuryazarlığı 
düzeylerini yükseltecek adımla-
rın atılması ve kullanıcıların bu 
adımlara dair bilgilendirilmesi.”

AB’de dijital platformlar bağ-
lamında mevcut en kapsamlı ve 
bağlayıcı düzenleme olan Dijital 
Hizmetler Tüzüğü’nün 17 Şubat 
2024 itibarıyla yürürlüğe girdiği 
ifade edilen çalışmada, tüzüğün 
internet üzerinde faaliyet göste-
ren medya hizmetlerinin uygula-
ma mağazaları, arama motorları, 
pazaryeri siteleri, sosyal medya 
platformları ve video paylaşım 

platformları gibi 
hizmet sağla-

yıcılarını 
kapsa-

dığı 

vurgulandı. Tüzükteki kuralların 
ihlal edilmesi durumunda verile-
bilecek cezalar ilişkin çalışmada 
şu bilgilere yer verildi: “Tüzük-
te belirlenen bir yükümlülü-
ğün yerine getirilmemesi halinde 
söz konusu platforma bir önceki 
mali yıl küresel cirosunun yüzde 
6’sına kadar idari para cezası 
verilebilir. Buna ek olarak plat-
formlar tarafından ilgili makam-
lara yanlış, eksik veya yanıltı-
cı bilgi verilmesi veya denetim 
taleplerine uyulmaması duru-
munda da platformun yıllık gelir 
veya küresel cirosunun yüzde 
1’ine kadar para cezası uygula-
nabilir. Son olarak yine tüzükte 
öngörülen yükümlülüklere uyul-
maması durumunda platformun 
günlük ortalama geliri veya küre-
sel cirosunun yüzde 5’i kadar 
periyodik para cezası da uygula-
nabilir.”

ALMANYA’DA SOSYAL 
MEDYA PLATFORMUNA 

ERİŞİM KISITLAMASI
Almanya’daki uygulama-

ya ilişkin bilgi verilen çalışma-
da, sosyal medya platformları-
nın ihlallerine ilişkin Federal Ağ 
Ajansı tarafından şu yaptırım-
ların uygulanabileceği belirtil-
di: “Hizmet sağlayıcının, ajans 
tarafından verilen bir emri veya 
düzeltme talebini yerine getir-
memesi durumunda bir önce-
ki mali yıldaki dünya çapındaki 
ortalama günlük cirosunun veya 
gelirinin yüzde 5’ine kadar gün-
lük zorunlu ödeme. Genel bilgi 
yükümlülüklerini (künye bilgi-
leri vb.) eksik veya yanlış sunma 
durumunda 50 bin avroya kadar 
idari para cezası. Yıllık rapor-
ları (şeffaflık raporları) yayınla-
mamak veya yanlış yayınlama, 
yetkili makamlara bilgi verme 
yükümlülüğünü yerine getir-

meme ve iletişim noktalarını 
doğru belirlememe durumla-
rında 100 bin avroya kadar 
idari para cezası. Kullanıcı-
ları manipüle eden arayüz 
tasarımları kullanma, iç 
şikayet yönetim sistemini 
usulüne uygun kurmama 
ve yasa dışı içeriğe karşı 
bildirim-eylem prosedür-
lerini işletmeme durumla-
rında 300 bin avroya kadar 
idari para cezası. Büyük 
ölçekli şirketlerde ihlal-

lerin derecesine bağlı ola-
rak dünya çapındaki ciro-

su üzerinden cirosu 5 milyon 
avroyu aşıyorsa yıllık ciro-

nun yüzde 6’sına kadar, ciro-
su 10 milyon avroyu aşıyorsa 
yıllık cironun yüzde 1’ine kadar 
idari para cezası. Ciddi ihlallerin 
devam etmesi durumunda plat-
formun çevrim içi arayüzüne eri-
şimin kısıtlanması veya sınırlan-
dırılması.” AA

İtalya’da video paylaşım plat-
formları ve sosyal medya hiz-
metlerine ilişkin düzenlemele-
rin uygulanması ve denetiminden 
sorumlu kurulun İletişim Kurulu 
(AGCOM) olduğu aktarılan çalış-
mada, kurulun yaptırımlarına iliş-
kin şu bilgiler paylaşıldı: “Acil 
durumlarda hızlı içerik kaldırma 
kararları almak, platformlardan 
bilgi ve belge talep etmek, para 
cezası uygulamak gibi yetkilere 
sahip. Para cezalarına ilişkin ola-
rak video paylaşım platformları-
na 30 bin avrodan 600 bin avroya 
veya bazı durumlarda yıllık ciro-
nun yüzde 1’ine kadar para cezası 
verilebilmekte. Tekrar eden ihlal-
lerde ise para cezasının artırılma-
sı veya geçici hizmet kısıtlamaları 
uygulanabilmektedir.” AA

Çalışmada, İngiltere’de hem video paylaşım platformları hem de 
sosyal medya mecralarının denetiminden sorumlu kurumun iletişim, 

haberleşme ve medya alanındaki düzenleyici, denetleyici İletişim Kuru-
mu (OFCOM) olduğu belirtilirken, OFCOM’un yetişkin içerikler barındıran 
platformların çocukların çevrim içi güvenliği için yaş doğrulama ve içerik 

filtreleme sistemlerini sağlamasını zorunlu kıldığı vurgulandı.
Kanunlarda öngörülen hükümlere aykırılık teşkil eden hallerde OFCOM’un 

platformlardan düzeltme ve kanuni yükümlülüklerini yerine getirme tale-
binde bulunma yetkisi olduğu aktarılan çalışmada, kurum tarafından verile-
cek cezalar şöyle paylaşıldı: “Aksiyon alınmaması durumunda OFCOM, ilgili 
platformlara 18 milyon sterline veya yıllık cironun yüzde 10’una kadar (han-
gisi yüksekse) para cezası verebilmekte. Devam eden ve ciddi ihlallerde de 

OFCOM, internet hizmet sağlayıcılarından söz konusu platforma erişim engeli 
getirme talebinde bulunabilmekte. OFCOM’un bilgi edinme taleplerine yanıt 
vermeyen şirketlerin üst düzey yöneticilerine karşı cezai işlem başlatılabi-

lir. Buna ek olarak, platformun sunduğu hizmetlerde çocuk güvenliği ile 
ilgili belirli yükümlülüklere veya çocukların cinsel istismarı konusunda 

OFCOM’un uygulama bildirimlerine uymaması halinde, OFCOM şir-
ketleri ve yükümlülüğü bulunan üst düzey yöneticileri cezai ola-

rak sorumlu tutabilecektir. En uç durumlarda ise mahkeme-
lerin onayı ile OFCOM, bir sitenin gelir elde etmesini veya 

Birleşik Krallık’tan erişilmesini engellemek amacıy-
la ödeme sağlayıcılarının, reklam verenlerin ve 

internet servis sağlayıcılarının söz konusu 
platform ile çalışmayı durdurmasını 

talep edebilir.” AA

İNGİLTERE’DE 
PLATFORMLARA YILLIK 

CİROSUNUN YÜZDE 10’UNA 
KADAR PARA CEZASI
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BURSA Bölge Devlet Senfo-
ni Orkestrası (BBDSO), “Sevgi-
liler Günü Konseri” ile sanat-
severlerle buluşacak. Merinos 
Atatürk Kongre ve Kültür Merke-
zi’nde 12 Şubat Perşembe günü 
saat 20.00’de gerçekleştirilecek 
konserde, şef Rustam Rahmedov 
yönetimindeki orkestra, perfor-
manslarıyla Hermanos Grubu’na 
eşlik edecek. 

HER GÖNÜLE GÖRE
Gecenin solistleri, Suami 

Ramirez ve Erdem Özkan olacak. 
Küba’nın renkli müzikal mirası-
nı Türkiye ruhuyla harmanlayan 
Ramirez, sesiyle dinleyicilerin 
ruhuna dokunacak. Caz dünyası-
nın sevilen vokallerinden Özkan, 
hikaye anlatıcılığına dayanan 
eğlenceli üslubu ve geniş reper-
tuvarıyla klasikleşmiş eserlere 
hayat verecek. Konserde, kulak-
larda yer etmiş, aşkın farklı hal-
lerini anlatan unutulmaz eser-
ler, senfonik yorumla dinleyiciyle 
buluşacak. AA

Sevgililer Günü’ne
konserli kutlama

ARMONI MIZIKASI
GURURLANDIRIYOR
1826’da Muzika-i Hümayun adıyla kurulan Armoni Mızıkası Komutanlığı, 
200 yıldır Türkiye’yi ve Türk Silahlı Kuvvetleri’ni başarıyla temsil ediyor

OSMAN Gazi’nin oğullarından 
Alaeddin Bey tarafından Bur-
sa’da yaptırılan ve Osmanlı Devle-
ti’nin ilk eseri olan Alaeddin Bey 
Cami’nin haziresindeki mezar taş-
ları, restore ediliyor. Bursa Büyük-
şehir Belediyesinden yapılan açık-
lamaya göre, Hisar bölgesindeki 
caminin haziresindeki mezar taş-
ları, Bursa’nın fethinin 700. yılı 
etkinlikleri kapsamında, Kent 
Tarihi, Tanıtım ve Turizm Daire-
si Başkanlığı Tarihi Kültürel Miras 
Şube Müdürlüğü koordinasyo-
nunda, uzman ekipler tarafından 
bakım ve onarım işlemlerinden 
geçiriliyor. 

Mezar taşlarındaki kitabeler ve 

süslemeler de kayıt altına alına-
rak, camiyi ziyarete gelenlere daha 
nitelikli ve bilinçli bir ziyaret alanı 
oluşturulması hedefleniyor. 

KÜLTÜREL MİRAS
Büyükşehir Belediye Başkanı 

Mustafa Bozbey, caminin kent tari-
hi açısından önem taşıdığını belirt-
ti. Hazirede ortaya çıkarılan mezar 
taşlarının tarihi birer kaynak nite-
liği taşıdığını vurgulayan Bozbey, 
“Bu tür değerlerimizi çocukları-
mıza anlatacağız. Hikayesini gelen 
misafirlerimizle paylaşacağız. Bu 
eserlere sahip çıkmak ve gele-
cek nesillere aktarmak hepimizin 
sorumluluğu.” dedi. AA

Camideki mezar
taşları onarılıyor

TÜRKIYE’NIN en eski ve 
köklü çok sesli müzik 
kurumu olan Armoni Mızı-
kası Komutanlığı 200’üncü 

kuruluş yılını kutluyor. Milli 
Savunma Bakanlığı Yönetim Hiz-
metleri Genel Müdürlüğü bünye-
sinde faaliyetlerini yürüten Armo-
ni Mızıkası Komutanlığı, 1826’da 
Muzika-i Hümayun adıyla İstan-
bul’da kuruldu.

TÖREN, FESTİVAL, MÜZİKAL
Armoni Mızıkası Komutanlığı, 

bünyesine 1975’te vatani görevi-
ni yapan müzisyen erbaş ve erler-
den oluşan Moral Ekibi ile 2006’da 
Türk Armoni Yıldızları orkestra-
sını dahil ederek bugünkü yapısı-
na kavuştu. Armoni Mızıkası, kad-
rosunda bulunan orkestralar ile üst 
düzey devlet törenlerinin yanı sıra 
yurt içinde ve yurt dışında katıldı-
ğı tören, festival ve müzikal etkin-
liklerde Türkiye’nin ve Türk Silah-
lı Kuvvetlerinin kültürel yüzünü 
sahneye taşıyor.  

ATA’NIN EMRİYLE TAŞINDI
Armoni Mızıkası Komuta-

nı Bando Albay Levent Türkel, 
“Armoni Mızıkası Komutanlı-

ğı, 1826 yılında Sultan II. Mah-
mut tarafından Muzika-i Hüma-
yun adıyla İstanbul’da kurulmuş ve 
kurumun başına 28 yıl hizmet vere-
cek olan İtalyan bando şefi Giusep-
pe Donizetti getirilmiştir. Donizet-
ti’nin ölümünün ardından sırasıyla 
Callisto Guatelli, İspanyol Fernan-
do d’Aranda kurumumuzda komu-
tanlık ve şeflik vazifelerini yürüt-
müşlerdir.” ifadelerini kullandı. 

Albay Türkel, II. Meşrutiyet’in 
ilanının ardından 1908 yılında ilk 
Türk orkestra şefi olan Saffet Ata-

binen’in görevi devraldığını belir-
terek, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Sırasıyla Zati Arca, İstiklal Mar-
şı’mızın bestecisi Osman Zeki 
Üngör gibi değerli birçok müzik 
insanı kurumumuzda hem komu-
tanlık hem de şeflik vazifeleri-
ni yürütmüşlerdir. Cumhuriyet’in 
ilanının ardından Ulu Önderimiz 
Mustafa Kemal Atatürk’ün direkti-
fiyle 1924 yılında kurum başkent 
Ankara’ya taşınmış ve kesintisiz 
olarak 200 yıldır faaliyetlerini sür-
dürmektedir.” AA

MALATYA’DA, babasının çizdiği 
resimlerden etkilenerek sanata yöne-
len 56 yaşındaki heykeltıraş Cen-
giz Göğebakan, yaklaşık 35 yıldır sür-
dürdüğü meslek hayatında yüzlerce 
eseri sanatseverlerle buluşturdu. Hey-
kel sanatına babasından aldığı ilham-
la adım atan Göğebakan, İnönü Üni-
versitesi Güzel Sanatlar ve Tasarım 

Fakültesi Resim Bölümü’nden mezun 
olduktan sonra kendi atölyesini açtı. 
UNESCO Dünya Miras Listesi’nde yer 
alan Arslantepe Höyüğü’nde bulunan 
Kral Tarhunza heykeli başta olmak 
üzere Malatya’nın farklı noktalarında-
ki birçok çalışmaya imza atan Göğe-
bakan, Türkiye’nin çeşitli illerin-
den gelen siparişleri yetiştirmek için 
yoğun mesai harcıyor. 

TARİHTEN ESİNLENDİ
Göğebakan, öyküsü olan çalışma-

ları yapmayı tercih ettiğini belirterek, 
müzelerde sergilenen bazı heykelle-
rin replikalarını, birebir aynı taşla-
rı kullanıp ürettiklerini söyledi. Bu 
çalışmaların sanat tarihçileri ve arke-
ologlar tarafından incelendiğini ifade 
eden Göğebakan, işini çok sevdiğini 
ifade etti. 

Çalışmalarına devam ettiğini belir-
ten Göğebakan, özellikle kahramanlık 
temalı eserlere ağırlık verdiğini akta-
rarak, “Kurtuluş Savaşı, Çanakkale 
Savaşı ve Türk büyüklerini konu alan 
çalışmalar yapıyorum. Gelen sipariş-
ler de genellikle bu yönde oluyor.” 
ifadelerini kullandı. AA

RESSAM BABASINA ÖZENIP
YÜZLERCE HEYKELE IMZA ATTI
Babasının resim-
lerinden etkile-
nerek heykeltı-
raşlığa başlayan 
Cengiz Göğebakan 
üniversite öğre-
niminin ardından 
kendi atölyesini 
kurdu

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

05:00	 Üç Kız Kardeş

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor Hayatta

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

19:00	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

23:15	 Eşref Rüya

02:30	 Poyraz Karayel

06:00	 Son Yaz
07:30	 İlk Bakış
08:00	 İlker Karagöz İle  
	 Çalar Saat
10:45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12:30	 Yasak Elma
13:30	 En Hamarat Benim
16:30	 Kıskanmak
19:00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20:00	 Kıskanmak
00:00	 Yeraltı
02:45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye

09:00	 Gündem

12:00	 Gün Ortası

14:00	 Bugün

15:00	 Bugün

16:00	 Günlük

18:00	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Gün Ortası
12:30	 Muhabir Saati
14:00	 Spor Stüdyosu
16:00	 Hedef Süper Lig
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Spor Merkezi
19:00	 Futbol Anadolu
20:30	 Panionios - 
	 Beşiktaş Gain
22:30	 Spor Akşamı
23:00	 Napoli - Como
01:00	 Spor Artı

06.20	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse

13.15	 Seksenler

14.55	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

00.15	 Vefa Sultan

05:30	 Erkenci Kuş
07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Banker Bilo
21:45	 Boneyard
23:45	 Boneyard
01:30	 Aramızda Kalsın
03:30	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor 2026  
	 Ünlüler - Gönüllüler
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
16:30	 Survivor Panorama
20:00	 Survivor 2026  
	 Ünlüler - Gönüllüler
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06:00	 Günaydın Türkiye
08:00	 Ebru Baki İle 
	 Para Siyaset
11:00	 Seda Selek ile  
	 Neden Sonuç
13:00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16:00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18:00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20:00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Gündem Özel

06:30	 Aldatmak

08:00	 Kahvaltı Haberleri

10:00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13:00	 Gün Ortası

14:00	 Mutfak Bahane

16:00	 Esra Erol’da

19:00	 ATV Ana Haber

20:00	 A.B.İ.

00:20	 A.B.İ.

03:45	 Bir Gece Masalı

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı: 

	 İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Rüya Gibi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Nedir Ne Değildir?
23:00	 Gece Raporu
01:00 	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar Ile 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber Bülteni

20:30	 Başak Şengül Ile  
	 Doğru Yorum

23:30	 Buket Aydın Soruyor

01:00	 Başak Şengül Ile  
	 Doğru Yorum



TRENDYOL Süper Lig’in 
22. haftasında 14 Şubat 
Cumartesi günü Fenerbah-
çe’yi konuk edecek Trab-
zonspor, üç büyük raki-

bi karşısında 833 günlük galibiyet 
özlemine son vermeye çalışacak. 

İstanbul’un üç büyük ekibi Gala-
tasaray, Fenerbahçe ve Beşiktaş’a 
karşı oynadığı maçlarda son gali-
biyetini, 4 Kasım 2023’te sarı-laci-
vertli takımı deplasmanda 3-2 mağ-
lup ederek alan Karadeniz ekibi, 
daha sonra galibiyet sevinci yaşa-
yamadı. Bordo-mavililer, söz konu-
su rakipleri karşısında çıktığı son 
12 lig müsabakasında 3 beraberlik 
ve 9 yenilgiyle galibiyet göremedi.

SON GALİBİYETİ AVCI ALDI
Trabzonspor, büyük maçlar-

da son galibiyetini teknik direk-
tör Abdullah Avcı yönetiminde 
aldı. Bordo-mavililer, 2023-2024 
sezonunun 11. haftasında İstan-
bul’da Fenerbahçe karşısında 3-2 

galip gelerek son büyük galibiyetini 
yaşadı. Karadeniz ekibi, daha sonra 
görev yapan Şenol Güneş ve Fatih 
Tekke yönetiminde büyük maçlar-
da galibiyet elde edemedi. Ligde 
bu rakiplerine karşı son 12 karşı-
laşmasını kazanamayan Trabzons-
por, bu süreçte iki kez Ziraat Türki-
ye Kupası finalini kaybetti. 

Bordo-mavililer, 2023-2024 sezo-
nunda Atatürk Olimpiyat Stadı’nda 
Beşiktaş’a 3-2, geçen sezon da Gala-
tasaray’a Gaziantep’te 3-0 mağ-
lup olarak kupa sevinci yaşayama-
dı. Trabzonspor, bu sezon Turkcell 
Süper Kupa yarı finalinde de Gala-
tasaray karşısında kaybetti. 

Gaziantep’te oynanan karşılaş-
masında bordo-mavililer, sahadan 
4-1’lik yenilgi ile ayrılarak fina-
le yükselemedi. Trabzonspor, üç 
büyük rakibine karşı Süper Lig, 
Ziraat Türkiye Kupası ve Turkcell 
Süper Kupa’da olmak üzere son 15 
resmi karşılaşmada 3 beraberlik ve 
12 yenilgi yaşadı. AA

ARSENAL ZİRVEYİ SEVDİ
Premier Lig’de 25. haftanın en önem-
li maçında şampiyonluk mücadele-
si veren Manchester City, deplasman-
da karşılaştığı Liverpool’u 2-1 yendi. 
Manchester United, sahasında ağırla-
dığı Tottenham Hotspur’u 2-0 mağlup 
etti. Lider Arsenal, sahasında 3-0 mağ-
lup etti. Ligin 25. haftasında 56 puana 
sahip Arsenal, liderliğini sürdürdü. 
Manchester City 50 ve Aston Villa 47 
puanla Arsenal’ı izledi.

BARCELONA 3 GOLLE GALİP 
LaLiga’da lider Barcelona, sahasın-
da 3-0 yendi. En yakın takipçisi Real 
Madrid, ikinci yarıda attığı gollerle 
Valencia deplasmanında 2-0 kazandı. 
Konuk takımda Arda Güler, 82 dakika 
görev aldı. Ligde 23 hafta sonunda 58 
puanı bulunan Barcelona, zirvede yer 
aldı. Real Madrid 57 ve Atletico Mad-
rid 45 puanla Barcelona’yı takip etti.

INTER SERİYE BAGLADI
Serie A’nın zirvesindeki Inter, dep-
lasmanda karşılaştığı Sassuolo’yu 5-0 
yenerek üst üste 5. galibiyetini aldı. 
Milan, Bologna deplasmanında 3 

puana uzanırken, Napoli de Genoa’yı 
3-2 mağlup etti. Milli futbolcu Kenan 
Yıldız’ın formasını giydiği Juventus, 
2-0 geriye düştüğü maçta Lazio ile 2-2 
berabere kaldı. Ligin 24. haftasında 
Inter, 58 puanla zirvedeki yerini koru-
du. Bir maçı eksik Milan 50, Napoli 49, 
Juventus 46 puanla Inter’i izledi.

BAYERN MUNIH FARKLI
Bundesliga’da lider Bayern Münih, 
sahasında Hoffenheim’ı 5-1 mağlup 
etti. Borussia Dortmund, Wolfsburg’u 
2-1 yendi.  Bayern Münih, 21 hafta-
sı geride kalan ligde 54 puanla liderli-
ğini sürdürdü. Borussia Dortmund 48, 
Hoffenheim 42, Leipzig ve Stuttgart 39 
puan topladı.

PSG DURDURULAMIYOR
Ligue 1’de PSG, sahasında ağırladığı 
Olimpik Marsilya’yı 5-0 yenerek gali-
biyet serisini 7 maça çıkardı. Zirve 
takipçilerinden Lens, sahasında Ren-
nes’i, Lyon ise 9 kişi kalmasına rağmen 
Nantes’ı 1-0 mağlup etti. Ligin 21. haf-
tasında PSG, 51 puanla zirvedeki yeri-
ni korudu. Lens 49, Lyon 42 puanla 
PSG’nin ardından sıralandı. AA

Selimpaşaspor’da 
dayanışma zamanı

SİLİVRİSPOR’DA bir 
imza da altyapıdan

Erdal Polat hayal 
kırıklığına uğradı

Tepecikspor’da Tüken devri

Ya atılan iki golde de ‘VAR’ 
müdahale etmeseydi, ne olacaktı? MHK 
Başkanı maç sonrası acaba nasıl 
bir mazeret üretecekti? Bu sorulara 
cevap verebilmek için, bence MHK 
başkanını *KOVMAKTAN KORKAN TFF* 
Başkanı’nın zihnini okumak gerekir..

Maça geçersek..
Beşiktaş maça kötü başladı. Alanyaspor 

ise, özellikle ilk yarım saatlik bölümde; 
Beşiktaş’a karşı akıllıca bir oyun planı 
uyguladı. Beşiktaş orta sahasındaki 
boşlukları iyi değerlendirip, özellikle 
geçiş oyununda başarılı oldular. 
Öyle hızlı hücuma kalktılar ki, Beşiktaş’ın 
savunmasını hazırlıksız yakalayıp, bir anda 
2-0 öne geçtiler...

BİRBİRİNİN KOPYASI GİBİ YENEN 
İKİ GOLÜN FATURASINI İSE, sadece 
kaleci ERSİN’E kesmek, HAKSIZLIK 
olurdu. Güven’in attığı gollerde, elbette 
Agbadou-Emirhan ikilisinin birbirlerini 
tanıyamamasının dezavantajı vardı, 
ancak...

Agbadou’yu ayağının tozuyla maça 
çıkaran teknik direktörün bunda hiç 
mi suçu yoktu?

Yeri gelmişken, Beşiktaş’ın bonservisi 
için 18 milyon Ð ödeyeceği Fildişi 
Sahilli oyuncunun, sezon başında 30 
milyon Ð bonservis bedeliyle alınan 
Orkun Kökçü’nün ardından, takımın 
en pahalı 2. ismi olduğunun, altını 
çizelim..

Ayrıca yüksek maliyetine rağmen, 
yenilen gollerde Agbadou’nun peş 
peşe 2 kritik pas hatası yapması 
nedeniyle tribünlerde “acaba mı” diye 
sorulmasına neden oldu. Bu arada 
Alanyaspor fırtınası, sadece 30 dakika 
ile sınırlı kalmasaydı neler olurdu, diye 
düşünmek bile istemiyorum. 

29.dakikaya kadar ortalıkta pek 
fazla gözükmeyen yeni transfer OH, 
ceza sahasına güzel hareketlerle girdiği 
anda, kendini yerde buldu. Pozisyonu 
devam ettiren hakem Oğuzhan Çakır, 
VAR uyarısıyla durdurdu, sonra gidip 
pozisyonu izledi ve ardından da penaltı 
noktasını gösterdi. Orkun Kökçü, golü 
attığında ise, dakika 33’ü gösteriyordu. 
İlk devreyi geride kapatan Beşiktaş, ikinci 
yarıya çok farklı girdi..

Hem kanatlardan, hem merkezden 
atak üstüne atak geliştirmeye başladı. 
Nihayet 54.dakikaya geldiğimizde, 
Agbadou kafayla çevirdi, yeni forvet OH 
müthiş bir röveşata ile topu ağlara 
yolladı ama o da ne? Hakem önce 
ofsayt gerekçesiyle golü iptal etse de, yine 
VAR’dan gelen uyarıyla izledi ve golü 
verdi..

Golden sonra Beşiktaş, üst üste 
pozisyonlar da yakalamaya başladı. Buna 
mukabil Alanyaspor kalecisinin kurtarışları 
dikkat çekti. Hasılı Beşiktaş bu maçı, ilk 
30 dakikadaki o saçma sapan futbolu 
yüzünden *kazanamadı* dersek, abartmış 
olmayız. 2-0’dan 2-2’ye getirdi ama çok 
istediği, ihtiyacı olan galibiyeti alamadı...

Unutmadan belirtmekte fayda var..
Beşiktaş’ın ilk goldeki penaltısı 

da, 2. golü de, ‘VAR” uyarılarıyla 
Oğuzhan Çakır’ın pozisyonları tekrar 
izlemesi sonrası geldi..

Düşünebiliyor musunuz; ‘VAR’ 
olmasaydı, kuvvetle muhtemeldir 
Beşiktaş maçı kaybedecekti! Peki böylesi 
bir durumda bunun hesabını kim 
verecekti? Bir hakemin sırtını, maçın 
en kritik iki pozisyonunda VAR’a 
yaslamasını hoş görmek asla mümkün 
değildir..

Adama sorarlar, gözünün önündekini 
göremezsen, neyi göreceksin?

Esasen hakemin, yine Alanyaspor’un 
İstanbul’da oynadığı Fenerbahçe 
maçında, gözü önünde gerçekleşen 
BARİZ PENALTIYI GÖRMEZDEN 
GELDİĞİNİ HATIRLAYINCA, bu 
performansına pek de şaşırmamak 
gerekir..

Sözün özü Malum YAPI’ nın Türk 
futbolunun başına bela ettiği bu tip 
hakemler tasfiye olmadıkça, yaşanan 
KAOS asla bitmez!

....DEVAMI YARINKİ YAZIDA...

BİLUN 
GÜREL

‘VAR’ ÇAĞIRDI 
BEŞİKTAŞ UCUZ 

KURTULDU!

YAZIYOR

SPOR
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SELİMPAŞASPOR Kulüp Başkanı Mert 
Erdinç’in kongrede mesajı net oldu. 
Erdinç birlik ve beraberlik içinde hare-

ket ederek Selimpaşaspor’u hak ettiği yere 
taşıyacaklarını söyledi.  Erdinç “Birlik ve 
beraberlik içinde hareket edeceğiz. Selim-
paşaspor’u hak ettiği yere taşıyacağız. Göre-
ve geldiğimizde 13 forması olan bir kulüp 
vardı. Şimdi ise altyapısıyla birlikte 100-
120 sporcusu olan bir kulüp haline geldik. 
Bundan sonra üstüne koymak için daha 
çok çabalayacağız. Yönetici arkadaşlarıma 
da beni bu yolda yalnız bırakmadıkları için 
teşekkür ederim” ifadesini kullandı.

TFF 3.Lig ekiplerinden 
Silivrispor’a bir imza 
da altyapıdan geldi. 

Mavi kırmızılı yönetim, tek-
nik heyetin raporları doğ-
rulusunda altyapıda forma 
giyen oyunculardan Miraç 
Yaman Karakaş’la profesyo-
nel sözleşme yaptı. 

Kulüp tarafından yapılan 
açıklamada, “Kulübümüzün 
altyapısında yetişen, eme-
ğiyle ve disipliniyle örnek 

bir gelişim gösteren kaleci-
miz Miraç Yaman Karakaş, 
Silivrispor A Takımımıza 
profesyonel sözleşme imza-
lamıştır. 

Altyapımızdan A Takımı-
mıza uzanan bu gurur veri-
ci yolculukta, Miraç Yaman 
Karakaş’a başarılarla dolu 
bir kariyer diliyor; kulübü-
müze ve camiamıza hayırlı 
olmasını temenni ediyoruz” 
denildi.

OKLALISPOR 
Kulüp Başkanı 
Erdal Polat sezon 

sonu bir değerlendir-
me yaparak kendile-
rine verilen sözlerin 
tutulmadığını, yeni 
sezonda daha güçlü 
bir yönetimle gelecek-
lerini söyledi. Ligde ken-
dileri için kırılma noktası-
nın Gümüşyaka önünde 3-1 
önde oldukları ve 85. Daki-
kada tatil edilen maçtan iki 
takıma da verilen hükmen 
yenilginin etkili olduğunu, 
ondan sonra toparlanama-
dıklarını söyledi. 

HEPSİNDEN ŞİKAYETÇİ
Polat “İyisiyle kötüsüy-
le bir sezonu geride bırak-
tık. Allah izin verirse sene-
ye güçlü sponsorlarla ve 
desteklerle geleceğim. Çok 

güzel bir takım yapacağız. 
Bu sene söz veren arkadaş-
ların hepsinden şikayetçi-
yim. Sözlerinde durmadılar. 
Beni yarı yolda bıraktılar. 
Allah’ın izniyle kimseyle 
sıkıntı olmadan, baştan sona 
tek başıma götürdüm. Yöne-
tici bir iki arkadaşım dışın-
da kimse sözünde durmadı. 
Daha güçlü, daha güzel bir 
yönetimle geleceğim” dedi.

TRABZONSPOR DERBİ
GALİBİYETİNE HASRET
Süper Lig’de şampiyonluk iddiasını sürdüren bordo-mavili ekip cumartesi günü ağırlayacağı 
Fenerbahçe’yi yenerek 3 büyükler karşısında 833 gün sonra 3 puan sevinci yaşamak istiyor

Avrupa’nın 5 büyük futbol ülkesi İngiltere (Premier Lig), 
İspanya (LaLiga), İtalya (Serie A), Almanya (Bundesliga) 

ve Fransa’daki (Ligue 1) maçlara hafta sonu devam edildi 

SELDA
İBİŞ ŞANLI

BÖLGESEL Amatör Lig ekiplerin-
den Büyükçekmece Tepecikspor’da 
teknik direktörlük görevine Ahmet 

Tüken getirildi.  Tecrübeli çalıştırıcı 
hafta sonunda Beylikdüzüspor maçında 
takımın başında ilk maçına çıktı. 

DEMİRAL’DAN İZİN ÇIKTI
Uzun yıllar teknik direktör Savaş Demi-
ral’a birlikte görev yapan Tüken’e tecrü-
beli çalıştırıcıdan da izin çıktı. Uzun yıl-
lar Demiral’ın teknik heyetinde yer alan 
Tüken Demiral’dan izin gelince kendi-
sini sezon sonuna kadar yeşil beyazlı 
renklere bağlayan imzayı attı.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

AVRUPA’DA NEFES 
KESEN YARIŞ

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS



GENÇLİK ve Spor 
Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Avrupa 

16 ve 18 Yaş Altı Havalı 
Silahlar Şampiyonası’nda 
9 madalya kazanan milli 
atıcıları tebrik etti. Bakan 
Bak, kutlama mesajın-
da şu ifadelere yer verdi: 
“Bulgaristan’ın Burgaz 
kentinde düzenlenen 
Avrupa Şampiyonası’nda 
4’ü altın, 2’si gümüş ve 
3’ü bronz olmak üzere 9 
madalyayla tamamlayan 
milli sporcularımızı kut-
luyorum. Sporcularımızın 
başarılarında emeği olan 
başta aileleri olmak üzere, 
antrenörlerimize, yöneti-
cilerimize, kulüplerimi-
ze ve emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum. Atı-
cılık branşında geleceğe 
umutla bakmamıza vesi-
le olan genç sporcularımı-
zın başarılarının devamı-
nı diliyorum.” AA

ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 4 1 1 4
 8 3 5 4 3 5
 9 6 7   6
  7 8

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 5 1 1 1 1 4
  4 3 2 6 5
  14 6 5 7 7
   7   10
      15

AT YARIŞI BÜLTENİ
10 ŞUBAT 2026 SALI ADANA KOŞUSU PROGRAMI

10 ŞUBAT 2026 SALI ANTALYA KOŞUSU PROGRAMI
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BEŞİKTAŞ GAİN Erkek Bas-
ketbol Takımı, BKT Avru-
pa Kupası B Grubu 18. ve son 

haftasında bu akşam deplasmanda 
Yunanistan temsilcisi Panionios ile 
karşılaşacak. Makis Liougas Spor 
Salonu’nda oynanacak mücadele, 
saat 20.30’da başlayacak. 

Grubunu ilk 2 sırada bitirmeyi 
ve çeyrek finale yükselmeyi geçen 
hafta garantileyen siyah-beyazlı-

ların 12 galibiyeti, 5 mağlubiyeti 
bulunuyor. 

İkinci sıradaki Beşiktaş lider-
lik için Yunanistan deplasmanında 
kazanıp ikili averajda üstün olduğu 
ve zirvede yer alan Cosea JL Bourg-
en-Bresse’nin kaybetmesini bekle-
yecek. Panionios ise grupta oyna-
dığı 17 müsabakada 3 galibiyet, 14 
yenilgi yaşarken 10. ve son basa-
makta kendine yer buldu. AA

Beşiktaş GAİN, Avrupa’da
Panionios’a konuk olacak

Genç Havalı Silahlar’da
4’ü altın 9 madalya aldık

2026 Milano-Cortina Kış 
Olimpiyatları’nda bugün 
8 disiplinde madalyalar 

sahiplerini bulacak. 
İtalya’da düzenlenen 

oyunların 4. gününde alp 
disiplini, biatlon, kayak-
lı koşu, curling, serbest stil 
kayak, kızak, kısa kulvar 
sürat pateni ve kayakla atla-
ma branşlarında madalya 
müsabakaları yapılacak. 

Alp disiplini kadın-
lar takım kombine, biatlon 
erkekler 20 kilometre birey-
sel, kayaklı koşu erkekler 
ve kadınlar sprint klasik, 
curling karışık çiftler, ser-
best stil kayak erkekler slo-
pestyle, kızak tek kadınlar, 
kısa kulvar sürat pateni karı-
şık takım ve kayakla atlama 
karışık takımda madalyalar 
dağıtılacak. Ayrıca sporcu-
lar, artistik buz pateni ve 
buz hokeyi branşlarında da 
müsabakalara çıkacak. 

2026 Milano-Cortina Kış 
Olimpiyatları’nda Türkiye’yi 
kayaklı koşuda temsil eden 
Abdullah Yılmaz, bugün 
erkekler sprint klasik eleme-
lerinde yarışacak. İtalya’daki 
oyunların 4. gününde milli 
sporcu Abdullah Yılmaz, 
Tesero Kayaklı Koşu Sta-
dı’nda TSİ 11.55’te erkekler 
sprint klasik elemeleri için 
piste çıkacak. AA

VOLEYBOL Vodafone Sultanlar 
Ligi’nde 21. hafta karşılaşmala-
rı bugün yapılacak. Maç prog-

ramı şöyle: 15.00 İlbank-Bahçeliev-
ler Belediyespor (TVF Ziraat Bankkart) 
15.30 Kuzeyboru-Fenerbahçe Medica-
na (Aksaray) 18.00 Göztepe-VakıfBank 
(TVF Atatürk) 18.30 Eczacıbaşı Dyna-
vit-Türk Hava Yolları (Eczacıbaşı) 19.00 
Aydın Büyükşehir Belediyespor-Nilü-
fer Belediyespor Eker (Mimar Sinan) 
19.00 Beşiktaş-Zeren Spor (Beşiktaş 
Gain) 19.00 Galatasaray Daikin-Aras 
Kargo (Burhan Felek Vestel). AA

Olimpiyatlarda 
kayakçımız Abdullah 
Yılmaz yarışacak

SULTANLAR 
LİGİ 21. HAFTA 

KARŞILAŞMALARI 
OYNANACAK



SIFIR Atık Vakfı, “Zero Waste Ret-
reat” etkinliğinde, Türkiye’nin ev 
sahipliğinde gerçekleştirilecek BM 

İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi 
31. Taraflar Konferansı sürecine yönelik 
stratejik yol haritasını çok paydaşlı isti-

şare zeminiyle ele aldı. 
Vakıftan yapılan açıklamaya göre, 

Sıfır Atık Vakfı, 6-8 Şubat tarihlerin-
de gerçekleştirilen “Zero Waste Retre-
at” etkinliği ile COP31 yolunda güçlü bir 
adım attı. 

ERCİŞ Kaymakamlığınca Sahilkent Mahalle-
si’nde kurulan aşevinde 19 personel tarafından 
hijyen kurallarına dikkat edilerek yemek hazırla-
nıyor. Aşevinde, gıda mühendisleri kontrolünde 
dev kazanlarda her gün 3 çeşit yemek pişiriliyor. 
Ekipler tarafından özenle hazırlanarak sefer tas-
larına konulan yemekler, önceden belirlenen 360 
hanedeki yaklaşık 2 bin kişiye ulaştırılıyor. Zorlu 
kış şartlarına rağmen hizmeti aksatmayan ekip-
ler, kar nedeniyle araçların ulaşamadığı yerleşim 
yerlerine bazen yaya giderek belirlenen kişilere 
yemek götürüyor. Ramazan ayı için de hazırlıkla-
rın yapıldığı aşevinde, bir ay boyunca 1000 kişiye 
daha sıcak yemeğin ulaştırılması planlanıyor.

“AŞEVİMİZ 20 BİN KİŞİYE YEMEK 
YAPABİLECEK KAPASİTEDE”

KAYMAKAM Murat Karaloğlu, haftanın 6 günü 
aşevinde hizmet verdiklerini söyledi. Zorlu kış 
şartlarında araçların ulaşamadığı yerlere personel-
lerinin yaya olarak yemek ulaştırdığını belirten 
Karaloğlu, şunları kaydetti: “Bu hizmetin yerel-
de, sahada kaliteli bir şekilde vatandaşlarımıza 
ulaştırılması için gece gündüz fedakarca çalışan 
aşevi personelimize gönülden teşekkür ediyo-
ruz. Evinde yemek yapabilecek durumda olma-
yan özel gereksinimli, yaşlı, engelli vatandaşları-
mıza bu hizmetler sunulmakta. Aşevimiz 20 bin 
kişiye yemek yapabilecek kapasitede. Sosyal dev-
let ilkesinin bir gereği olan bu politikalarla vatan-
daşlarımızın talepleri doğrultusunda her türlü 
imkan ve destek sağlanmakta. Bu da devletimi-
zin şefkat elini ve Türkiye Cumhuriyeti’nin oldu-
ğu yerde hiç kimsenin kimsesiz olmadığını gös-
teriyor.” Vakıf personeli Nesim İşleyen de “Zorlu 
koşullarda yağmur, çamur, kar demeden yemekle-
ri ailelerimizin kapısına ulaştırıyoruz. Ailelerimi-
zin hayır dualarını alıyoruz. Onlar mutlu olduğu 
zaman biz de mutlu oluyoruz.” dedi. AA

Van’ın Erciş ilçesinde Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı (SYDV) bünyesindeki aşevinde pişirilen sıcak 
yemekler, görevliler tarafından karlı yollar aşılarak özel 
gereksinimli, engelli ve yaşlıların evlerine götürülüyor...

AVRUPA Hava Seyrüsefer Güven-
liği Teşkilatının (EUROCON-
TROL) 26 Ocak-1 Şubat’a iliş-
kin “Avrupa Havacılık Raporu” 
yayımlandı. Buna göre, İstanbul 
Havalimanı, bu dönemde günlük 
ortalama 1447 uçuşla Avrupa’nın 
en yoğun havalimanları arasında 
birinci oldu. İstanbul Havalima-
nı’nı günlük 1235 uçuşla Lond-
ra Heathrow, 1167 uçuşla Paris 
Charles de Gaulle, 1151 uçuşla 
Amsterdam havalimanları takip 
etti. İstanbul Sabiha Gökçen Ulus-
lararası Havalimanı ise günlük 
746 uçuşla Avrupa’nın en yoğun 
8’inci havalimanı oldu. AA
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Aile ve Gençlik 
Fonu’ndan faydalanan 5 
bin 926 çiftin, 5 bin 992 
çocuğu dünyaya geldi

Bilim Fatih’te dijital 
altyapı, veri akışı ve ağ 
sistemleri ele alındı

AİLE ve Sosyal Hizmetler Baka-
nı Mahinur Özdemir Göktaş, Aile ve 
Gençlik Fonu’ndan yararlanan 5 bin 
926 çiftin, 5 bin 992 çocuğunun dün-
yaya geldiğini bildirdi. Faizsiz sunulan 
kredi miktarını yükselterek 25 yaşına 
kadar olan gençler için 250 bin, 26 ile 
29 yaş arasındaki gençler için 200 bin 
lira olarak belirlediklerini anımsatan 
Göktaş, şunları kaydetti: “48 ay için-
de çocuk sahibi olan gençlerimize ise 
her çocuk için 12 ay erteleme imkanı 
sunduk. Bu gençlerde anne olma yaşı 
ortalaması 23, baba olma yaşı ortalama 
26. Aile ve Gençlik Fonu kapsamında 
bugüne kadar 9 milyar 386 milyon lira 
kredi ödemesi yapıldı. Şu ana kadar 
fondan yararlanan 5 bin 926 çiftin, 5 
bin 992 çocuğu dünyaya geldi.” AA

BİLİM Fatih’te düzenlenen siber 
güvenlik eğitiminde katılımcılara ağ 
temelleri, internet altyapısı, veri ile-
tişim süreçleri, sunucu sistemleri ve 
bilgi toplama yöntemleri; teorik anla-
tım ve uygulamalı içeriklerle detaylı 
şekilde aktarıldı. Bilim Fatih bünyesin-
de gerçekleştirilen siber güvenlik eği-
timi kapsamında, katılımcılara dijital 
dünyanın temel yapı taşlarını oluştu-
ran ağ sistemleri ve internet altyapıla-
rı üzerine kapsamlı bir eğitim sunuldu. 
Katılımcılara yerel ağ yapıları, geniş 
alan ağları ve cihazlar arası veri ileti-
şiminin temel prensipleri teknik içe-
rikler ve örnek uygulamalar eşliğinde 
anlatıldı. AA

Sıfır Atık Vakfı 
“Zero Waste 
Retreat” 
etkinliğinde COP31’i masaya yatırdı

AVRUPA’NIN EN YOĞUN
HAVALİMANI İSTANBUL

YAŞLI VE ENGELLİLER İÇİN
KAR, TİPİ DİNLEMİYORLAR

BAKAN GÖKTAŞ’TAN 
ÇOCUKLARIN SOSYAL MEDYA 
KULLANIMINA İLİŞKİN PAYLAŞIM
AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-

nur Özdemir Göktaş, NSosyal hesa-
bından, çocukların sosyal medya kul-

lanımına ilişkin video mesaj yayımladı. 
Videoda, çocukların sosyal medyada maruz 
kaldığı uyaranlara dikkati çekmek için sak-
lambaç oyunundan bahseden Göktaş, pay-
laşımında şunları kaydetti: “Çocuklarımızın 
her 8 saniyede bir ekranlarını kaydırdıkla-
rını biliyor muydunuz? Sosyal medya ve 

oyunlarla tanıştıkları ‘haz’ ve ‘hız’ duygu-
su farkında olmadan onları daha sabırsız, 
çabuk sıkılan ve mutsuz bireylere dönüş-
türebiliyor. Artık her şeyin hemen olması-
nı istiyorlar. Oysa gerçek hayatta her 8 sani-
yede bir mutlu olamayız, her istediğimizi 
anında gerçekleştiremeyiz. Çocuklarımı-
zın geleceği için, küçük yaşlarda bu denli 
yoğun uyaranlara maruz kalmamaları için 
gelin hep birlikte dur diyelim.” AA

ÇANAKKALE Boğazı’nda yoğun sis 
sebebiyle transit gemi trafiği geçici ola-
rak çift yönlü durduruldu. Boğaz’da 
etkisini artıran sis, denizde görüş mesa-
fesinin düşmesine neden oldu. Çanak-
kale Boğazı Gemi Trafik Hizmetle-
ri Müdürlüğünce, kuzey ve güneyden 
seyir halindeki gemilerin kaptanlarına 
telsiz anonsuyla Boğaz’ın saat 00.25 iti-
barıyla çift yönlü transit gemi geçişleri-
ne kapatıldığı duyuruldu. Sisin etkisi-
ni kaybetmesinin ardından gemi trafiği 
normale dönmeye başladı. AA

ÇANAKKALE BOĞAZI SİS NEDENİYLE 
TRANSİT GEMİ GEÇİŞLERİNE KAPATILDI
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